# МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И СПОРТА РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ «СОРТАВАЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ»



#### ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

## **Направление подготовки** 35.00.00 СЕЛЬСКОЕ, ЛЕСНОЕ И РЫБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Программа подготовки квалифицированных рабочих, служащих

## Профессия 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства

#### Квалификация выпускника

Мастер сельскохозяйственного производства

вид подготовки - базовая

форма подготовки - очная

#### Организация разработчик ОП СПО:

ГАПОУРК «Сортавальский колледж»

#### Разработчики:

Корнилов Пётр Николаевич, преподаватель профессионального цикла ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»;

Минина Марина Николаевна, преподаватель профессионального цикла ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»;

Подъянов Михаил Иванович, мастер производственного обучения ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»;

Мамченкова Алена Владимировна, руководитель отделения ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» в г.Олонец

Рекомендована педагогическим советом ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» №1 от «\_\_» августа 202\_\_ г.

#### СОДЕРЖАНИЕ

- Раздел 1. Общие положения
- Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы
- Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

#### Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

- 4.1. Общие компетенции
- 4.2. Профессиональные компетенции
- 4.3. Личностные результаты

#### Раздел 5. Структура образовательной программы

- 5.1. Учебный план
- 5.2. Календарный учебный график
- 5.3. Рабочая программа воспитания
- 5.4. Календарный план воспитательной работы
- 5.5. Реализация ФГОС среднего общего образования
- 5.6. Использование вариативной части
- 5.7. Организация обучения в форме практической подготовки
- 5.8. Участие студентов в формировании содержания своего профессиональногообразования

#### Раздел 6. Условия реализации образовательной программы

- 6.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы
- 6.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы.
- 6.3. Требования к организации воспитания обучающихся.
- 6.4. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы
- 6.5. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы
- 6.6. Реализация обучения по программе с использованием электронного обучения, дистанционных образовательных технологий

### Раздел 7. Формирование фондов оценочных средств для проведения государственной итоговой аттестации

- Приложение 1. Программы профессиональных модулей
- Приложение 2. Программы учебных дисциплин
- Приложение 3. Рабочая программа воспитания

#### Раздел 1. Общие положения

1.1. Настоящая образовательная программа среднего профессионального образования (далее ОП СПО) попрофессии среднего профессионального образования 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производстваразработана на основе Федерального государственногообразовательного стандарта среднего профессионального образования по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства, утвержденного приказом Минпросвещения России от 24мая 2022 г. N 355 (зарегистрирован в Минюсте России 24 июня 2022 г. N 68984) (далее ФГОС СПО).

ОП СПО определяет рекомендованный объем и содержание среднего профессионального образования по профессии35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства, планируемые результаты освоения образовательной программы, условия образовательной деятельности. ОП СПО разработана для реализации образовательной программы на базе основного общего образования, разрабатывается на основе требований федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования и ФГОС СПО с учетом получаемой профессии.

Разработанная основная образовательная программа подготовки квалифицированных рабочих, служащихпосле согласования с работодателями утверждается директором колледжа.

В соответствии с требованиями ФГОС ОП СПО ежегодно с учетом запросов работодателей, особенностей развития региона, экономики, техники, технологий пересматривается и обновляется в части содержания учебных планов, состава и содержания рабочих программ учебных дисциплин, рабочих программ профессиональных модулей, программы учебной и производственной практики, методических материалов, обеспечивающих качество подготовки обучающихся. Основанием для внесения ежегодных дополнений и изменений являются запросы работодателей регионального рынка труда, развитие экономики, культуры, технологии, социальной сферы, а также предложения преподавателей в части изменения содержания и педагогических технологий обучения, изменения в учебно-методическом, кадровом и материально-техническим обеспечении реализации ОП СПО и другие условия.

Изменения отражаются в специальном листе изменений ППКРС. Содержание обновления образовательной программы обсуждается на заседаниях предметно-цикловых комиссий и согласовывается с работодателями.

- 1.2. Нормативные основания для разработки ОП СПО:
- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по профессии 35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства, утвержденного приказом Минпросвещения России от 24.05.2022г № 355(далее ФГОС, ФГОС СПО);
- Приказ Минпросвещения России от 08 апреля 2021 г. № 153 «Об утверждении Порядка разработки примерных основных образовательных программ среднего профессионального образования, проведения их экспертизы и ведения реестра примерных основных образовательных программ среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от ... № ...«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по профессии 35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства»;
- Приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России № 885, Минпросвещения России № 390 от 5 августа 2020 г. «О практической подготовке обучающихся» (вместе с «Положением о практической подготовке обучающихся»;

- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.06.2014г № 362н«Об утверждении профессионального стандарта «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».
- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.09.2020г № 555н«Об утверждении профессионального стандарта «Специалист в области механизации сельского хозяйства».
- Постановление Правительства РФ от 13 октября 2020 г. N 1681 "О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования" (с изменениями и дополнениями);
- Приказ Минобрнауки России от 02.07.2013 N 513 (ред. от 01.06.2021) "Об утверждении Перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение" (Зарегистрировано в Минюсте России 08.08.2013 N 29322).
- ПриказМинистерстваобразования инауки Российской Федерации от 08.11.2021 г.№800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации пообразовательным программам среднего профессионального образования»;
- Распоряжение Минпросвещения России от 30.04.2021 «Р-98 "Об утверждении Концепции преподавания общеобразовательных дисциплин с учетом профессиональной направленности программ среднего профессионального образования, реализуемых на базе основного общего образования";
- Письмо Минпросвещения России от 14.04.2021 N 05–401 «О направлении методических рекомендаций» (вместе с «Методическими рекомендациями по реализации среднего общего образования в пределах освоения образовательной программы среднего профессионального образования на базе основного общего образования»);
- Устава образовательного учреждения.

#### 1.3. Перечень сокращений, используемых в тексте ОП СПО:

 $\Phi \Gamma O C C \Pi O - \Phi$ едеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ПОП СПО – примерная образовательная программа;

МДК – междисциплинарный курс;

ПМ – профессиональный модуль;

ОК – общие компетенции:

ПК – профессиональные компетенции;

ЛК – личностные результаты;

ГИА – государственная итоговая аттестация;

#### Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы

Программасочетаетобучениевобразовательнойорганизацииинарабочемместеворганизацииилин апредприятии.

Квалификация, присваиваемаявы пускникам образовательной программы: «мастерсельскохозяйст венного производства» в соответствии с п. 1.1ФГОССПО.

Выпускникобразовательнойпрограммыпоквалификации «мастерсельскохозяйственного производства» в соответствии с п. 1.1 ФГОС СПО» осваиваетобщие видыдеятельности:

выполнениемеханизированных работв сельскохозяйственном производствесподдержанием техническо го состояния средств механизации

- выполнениеработпоремонтуиналадке сельскохозяйственныхмашиниоборудования;

Формаобучения: очная.

Объем программы по освоению программы среднего профессионального образования набазеосновногообщегообразования содновременным получением среднегообщегообразования: 2952 часов, со срокомобучения 1 года 10 месяцев.

#### Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

- 3.1. Область профессиональной деятельности выпускников: Сельское хозяйство (в сфере использования, технического обслуживания и ремонта сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, при производстве, хранении и переработке продукции растениеводства и животноводства).
- 3.2. Модель компетенций выпускника как совокупность результатов обучения взаимосвязанных между собой ОК и ПК, которые должны быть сформированы у обучающегося по завершении освоения основной профессиональной образовательной программы Профессионалитета (Приложение 1).
- 3.3. Соответствие видов деятельности профессиональным модулям и присваиваемой квалификации:

Наименование видов деятельности	Наименование профессиональных модулей
1	2
Виды деятельности	
Выполнение работ по ремонту и наладке	ПМ 01 Выполнение работ по
сельскохозяйственных машин и оборудования	ремонту и наладке
	сельскохозяйственных машин и
	оборудования
Выполнение механизированных работ в	ПМ 02 Выполнение
сельскохозяйственном производстве с поддержанием	механизированных работ в
технического состояния средств механизации	сельскохозяйственном
	производстве с поддержанием
	технического состояния средств
	механизации

#### Раздел4.Планируемыерезультатыосвоенияобразовательнойпрограммы

#### 4.1Общиекомпетенции

Кодко	Формулировка компетенции <sup>1</sup>	Код	Знания, умения <sup>2</sup>
OK 01	Выбирать способырешениязад ачпрофессионально	Уо 01.01	Умения: распознавать задачу и/илипроблемувпрофессиональноми/и лисоциальном контексте;
	йдеятельностиприм енительно	Уо 01.02	анализироватьзадачуи/илипроблемуивыделятьеё составные части;
	к различнымконтекст	Уо 01.03	определять этапы решения задачи;
	ам	Уо 01.04	выявлять и эффективно искать информацию, необходимую длярешен ия задачи и/илипроблемы;
		Уо 01.05	составлять план действия;
		Уо 01.06	определять необходимыересурсы;
		Уо 01.07	владеть актуальными методами 5 работывпрофессиональнойисмежны
			х сферах;

	1	37				
		Уо	реализовывать составленныйплан;			
		01.08	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		Уо	оцениватьрезультатипоследствиясвоихдействий(			
		01.09	самостоятельноилиспомощью наставника)			
		30	Знания: актуальный			
		01.01	профессиональныйисоциальныйко			
			нтекст, вкоторомприходится работать ижить;			
		Зо	основные источники			
		01.02	информациии ресурсы для			
			решения задач и			
			проблемвпрофессиональноми/илисоциальном контексте;			
		Зо	алгоритмывыполненияработвпрофессиональной			
		01.03	исмежных областях;			
		3o	методыработывпрофессиональнойисмежныхсфе			
		01.04	pax;			
		3o	структуруплана длярешениязадач;			
		01.05	17 727			
		30	порядок оценки результатов решения			
		01.06	задачпрофессиональнойдеятельности			
ОК	Использоватьсовре	Уо	Умения: определять задачи для			
02	менныесредствапои	02.01	поискаинформации;			
	ска, анализа	Уо	определятьнеобходимые источникиинформации;			
	И	02.02				
	интерпретацииинфо	Уо	планировать процесс поиска;			
	рмации,	02.03	структурироватьполучаемую			
	И		информацию;			
	информационныете	Уо	выделять наиболее значимое в			
	хнологиидлявыполн	02.04	перечнеинформации;			
	ения задач	Уо	оцениватьпрактическуюзначимостьрезультатов			
		02.05				
	профессиональнойд		поиска;			
	еятельности	Уо	оформлятьрезультатыпоиска,применятьсредства			
		02.06	информационных технологий для			
		02.00	информационных технологии для			

профессиональнойд		поиска;			
еятельности	Уо	оформлятьрезультатыпоиска,применятьсредства			
	02.06	информационных технологий для			
		решения			
		профессиональных задач;			
	Уо	использовать современное			
	02.07	программное			
		обеспечение;			
	Уо	использоватьразличныецифровыесредствадля			
	02.08	решенияпрофессиональных задач			
	3o	Знания: номенклатура			
	02.01	информационныхисточников,			
		применяемых впрофессиональной			
		деятельности;			
	3o	приемыструктурирования информации;			
	02.02				
	3o	формат оформления результатов			
	02.03	поискаинформации,современныесред			
		стваиустройства 6			
		информатизации;			

		3o 02.04	порядок их применения и программноеобеспечениевпрофессио
			нальной деятельностив том числе сиспользованием цифровых средств
OK 03	Планировать и реализовывать собст венное профессиона	Уо 03.01	Умения: определять актуальность нормативно- правовой документации в профессиональной деятельности;
	льноеи личностноеразвитие	Уо 03.02	применять современную научную профессиональнуютерминологию;
	предпринимательск уюдеятельность в	Уо 03.03	определять и выстраивать траектории профессиональногоразвитияисамообразования;
	профессиональнойс фере,	Уо 03.04	выявлять достоинстваине достатки коммерческой идеи;
	использоватьзнания по финансовойграмотн ости	Уо 03.05	презентоватьидеиоткрытиясобственногоделавпр офессиональной деятельности; оформлять бизнес-план;
	в различныхжизненн ыхситуациях	Уо 03.06	рассчитывать размеры выплат по процентным ставкамкредитования;
	·	Уо 03.07	определять инвестиционную привлекательностькоммерческихид ейврамкахпрофессиональной деятельности;
		Уо 03.08	презентоватьбизнес-идею;
		Уо 03.09	определять источникифинансирования
		30 03.01	Знания: содержание актуальной нормативно- правовойдокументации;
		3o 03.02	современная научная и профессиональная терминология;
		3o 03.03	возможные траектории профессионального развитияи самообразования;
		3o 03.04	основы предпринимательской деятельности; основы финансовой грамотности;
		3o 03.05	правиларазработкибизнес-планов;
		30 03.06 30	порядоквыстраивания презентации;
		03.07	кредитныебанковскиепродукты
OK 04	Эффективновзаимо действовать и работать в	Уо 04.01	Умения: организовывать работу коллектива икоманды; 7
	-	Уо 04.02	взаимодействовать с коллегами, руководством,

	коллективе		клиентамивходепрофессиональнойдеятельности
	икоманде	3o 04.01	Знания: психологические основыдеятельностико ллектива, психологические особенности
		3o 04.02	личности; основы проектнойдеятельности
OK 05	Осуществлять устнуюи письменнуюкоммун икацию на	Уо 05.01	Умения: грамотно излагать свои мыслииоформлятьдокументыпопроф ессиональной тематикенагосударственномязыке,проявлятьтоле рантность в рабочем коллективе
	государственномяз ыке Российской Федерац ии с учетомособенносте йсоциального и культурногоконтекс та	30 05.01 30 05.02	Знания: особенностисоциального и культурного контекста; правила оформления документовипостроения устных сообщений
OK 06	Проявлятьгражданс ко- патриотическуюпоз ицию, демонстриров атьосознанное поведениена основетрадиционны хобщечеловеческих ценностей, в томчисле с учетомгармонизаци имежнациональных и межрелигиозныхотн ошений, применять стандартыантикорр упционногоповеден ия	yo 06.01 yo 06.02 3o 06.01 3o 06.02 3o 06.03	Умения: описыватьзначимостьсвоей профессии (специальностии); применять стандарты антикоррупционного поведения  Знания: сущность гражданско-патриотической позиции, общечеловеческих ценностей; значимость профессиональной деятельности по профессии (специальности);  стандарты антикоррупционного поведения и последствияего нарушения
OK 07	Содействоватьсохра нениюокружающей среды, ресурсосбере жению, применятьзн анияоб измененииклимата, принципыбережлив огопроизводства, эффективнодействоват	Уо 07.01 Уо 07.02	Умения: соблюдать нормы экологической безопасности;  определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по профессии,осуществлятьработуссоблюдениемпр инципов бережливого производства;  организовыватьпрофессиональнуюдеятельностьс
	ьвчрезвычайныхсит	07.03	учетом знаний об изменении климатическихусловийрегиона

ĺ	уациях	3o	Знания:правилаэкологическойбезопасностипри
	уациях	07.01	ведении профессиональной деятельности;
		30	
		07.02	основные ресурсы, задействованные в профессиональнойдеятельности;
		30	1 1
		07.03	пути обеспеченияресурсосбережения;
		3o 07.04	принципы бережливого производства;
		3o 07.05	основныенаправленияизмененияклиматических условийрегиона
ОК	Использоватьсредст	Уо	Умения: использовать
08	вафизическойкульту	08.01	физкультурно-
	ры длясохранения		оздоровительную деятельность для укрепления з до
	И		ровья, достижения
	укрепленияздоровья		жизненных
	В		ипрофессиональныхцелей;
	процессепрофессио	Уо	применятьрациональные приемы
	нальнойдеятельност	08.02	двигательных
	И		функцийвпрофессиональнойдеятельности;
	И	Уо	пользоваться средствами
	поддержаниянеобхо	08.03	профилактикиперенапряжени
	димого		я, характерными для
	уровняфизическойп		данной
	одготовленности		профессии
		30	Знания: роль физической
		08.01	культурыв общекультурном,
			профессиональном
			исоциальномразвитиичеловека;
		3o 08.02	основы здорового образа жизни;
		30	условияпрофессиональнойдеятельностиизоны
		08.03	рискафизическогоздоровьядля профессии;
		3o 08.04	средствапрофилактикиперенапряжения
ОК	Пользоватьсяпрофе	Уо	Умения: понимать общий смысл
09	ссиональнойдокуме	09.01	четкопроизнесенныхвысказыванийн
	нтацией		аизвестныетемы
	нагосударственном		(профессиональные ибытовые), понимать текстын
	и иностранном		абазовые профессиональныетемы;
	языках	Уо	участвоватьвдиалогахназнакомыеобщиеи
		09.02	профессиональныетемы;
		Уо	строитыпростыевысказыванияосебеиосвоей
		09.03	профессиональнойдеятельности;
		Уо	краткообосновыватьиобъяснятьсвоидействия
		09.04	(текущиеипланируемые);
		Уо	писатыпростыесвязныесообщенияназнакомые
		09.05	илиинтересующиепрофессиональныетемы.
		3o	Знания: правилапостроения простых исложных
		09.01	предложений напрофессиональныетемы;
		30	основныеобщеупотребительныеглаголы(бытовая
		09.02	ипрофессиональнаялексика);
		09.02	ипрофессиональнаялексика);

3o 09.03	лексическийминимум,относящийсякописаниюпр едметов,средствипроцессовпрофессиональной
07.03	деятельности;
3o 09.04	особенностипроизношения;
3o 09.05	правила чтения текстов профессиональной
	направленности.

4.2 Профессиональные компетенции

4.2 Профессиональныекомпетенции							
Видыдеятел	Код и	Код	Показатели				
ьности	наименованиеком		освоениякомпетен				
	петенции <sup>3</sup>		ции				
Выполнение	ПК1.1Выполнятьработыпор		Навыки/практическийоп				
работпо	азборке (сборке),		ыт:				
ремонту	монтажу(демон	Н	Очистки и мойки				
иналадкесель	тажу)сельскохозяйственны	1.1.01	машин,агрегатов, узлов и				
скохозяйственных	х машиниоборудования.		деталейСнятия агрегатов,				
машин		Н	узлов имеханизмов				
иоборудован		1.1.02					
ия (по выбору)							
12/			сельскохозяйственныхмаш				
			ин				
			и оборудования				
		Н	Разборкиагрегатов, узлови				
		1.1.03					
			механизмов				
			сельскохозяйственныхмаш				
			ин				
			иоборудования надетали				
		H	Сборкиагрегатов, узлови				
		1.1.04					
			механизмов				
			сельскохозяйственныхмаш				
			ин и оборудования				
		Н	Установкиузлови  ———————————————————————————————————				
		1.1.05	установки узлови				
		1.1.03	механизмов				
			сельскохозяйственныхмаш				
			ИН				
			и оборудования				
		Н	Оценкикачества				
		1.1.06					
			проведенных разборочных				
			И				
			сборочныхработ				
		H	Подготовкикдемонтажу				
		1.1.07	<u> </u>				
			сельскохозяйственного				
		TT	оборудования				
		H 1.1.08	Демонтажу 10				
		1.1.08	сельскохозяйственного				
I			оборудования				

1.1.09  монтируемого сельскохозяйственного оборудования  Н 1.1.10  корудования  Н 1.1.11  сельскохозяйственного оборудования  Н 1.1.12  монтажу  1.1.11  сельскохозяйственного оборудования  монтажу  У 1.1.01  монтажнымимонтажных работ  у менян;  У 1.1.01  лобиратьтехнологическое оборудование режимы для очисткимойки машин, узаовывственый ринструментов, приспособлений дляразборк и есльскохозяйственныхмащ ин оборудования пиструменты, приспособления, пиструменты и поборудования ин и оборудования ин и оборудования ин и поборудования ин и оборудования ин ин и оборудования ин	Н	Проверки комплектности
еспьскохозяйственного оборудования  Н	1.1.09	
Надионация   На		
Н 1.1.10  Н 1.1.10  Сельскохозяйственного оборудования Монтажу  Н 1.1.11  Н 1.1.12  Демонтажныхимонтажных работ  Умения:  У 1.1.01 Подбиратьтехнологическое оборудование режимы для очисткимойки машин, узловидеталей  Осуществлятьныбор инсгрументов, приспособлений для работ и сборки сельскохозяйственныхмаш ин у 1.1.03  У 1.1.03  У 1.1.04  У 1.1.05  И 1.1.05  И 1.1.06  И 1.1.07  И 1.1.07  И 1.1.08  И 1.1.09  И 1.1.0		
сельскохозяйственного оборудования  Н 1.1.11  1.1.11  Н 1.1.12  Н 1.1.12  Н 1.1.12  Темонтажныхимонтажных работ Умения:  У 1.1.01  У 1.1.02  У мения:  У 1.1.02  У мения:  У 1.1.03  У 1.1.03  У 1.1.03  У 1.1.04  У 1.1.05  Осуществятьныбор инструменты, приспособлений, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномехапическое, электрическое, слесарномехапическое, оборудования ин и оборудования ин ин ин и и и оборудования ин и и и и оборудования ин и ин и и и и и и и оборудования и ин ин ин и и и и и и и и и и и и и	11	
есльскохозяйственного оборудования  Н 1.1.11  Н 1.1.12  Н 1.1.12  Демонтажныхимонтажных работ  У 1.1.01  Подбиратьтскию оборудование режимы для очисткимойки машии, уаловидеталей Осущсетвлятьвыбор инструментов, приспособлений для работ и оборудование перемины для очисткимойки машии, уаловидеталей Осущсетвлятьвыбор инструментов, приспособлений для разборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, электрическое, электрическое, электрическое слесарномеханическоеоборудования ин и оборудования приразборке и сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования производить операциино разборке и сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке и сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования празборке и сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования побрадования побрудования остяфску использовать истружение оборудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования остяфску использовать истружение остяфску использовать истружение при побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования побрудования по побрудования по побрудования остяфску и использовать истружение остяфску и использовать истружение по		Подготовкикмонтажу
оборудования Монтажу сельскохозяйственного оборудования Опенкикачества Демонтажныхимонтажных работ Умения: У 1.1.01 Подбиратьтехнологическое оборудования Опунствичнойки манин, узловидсталей У 1.1.02 Осупсствлятьныбор инструментов, приспособленийдляразборк и и борки сельскохозяйственныхмани ин У 1.1.03 и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарно- механическоеоборудования ин и оборудования У 1.1.04 Производить операциию разборке исборке сельскохозяйственныхмани ин и оборудования у 1.1.05 Использовать пормативно- техническуюлокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмани ин и оборудования Производить операциию разборке исборке сельскохозяйственныхмани ин и оборудования Продозводить операциию разборке исборке сельскохозяйственныхмани ин и оборудования Продозводить операциию разборке исборке сельскохозяйственныхмани ин и оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования побродования побродования побродования побродования побродования побродования побродование остяфску использовать пормативно- техническуюлокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхманни ин побродование остяфску использовать пормативно-	1.1.10	сельскохозяйственного
Н 1.1.11 Монтажу  сельскохозяйственного оборудования Оценкикачества  1.1.12 демонтажныхимонтажных работ  Уиния:  У1.1.01 Подбиратьтехнологическое оборудование режимы для очисткимойки машин, узловидеталей Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и собрки сельскохозяйственныхмаш ин  У 1.1.03 и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, электрическое, электрическое, электрическое, оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкен сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования производения приразборкен исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования празборкен исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборкен исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования прираборкен исборке и исторка и и оборудования прираборкен исфорка и и и оборудования и и и оборудования и и оборудования и и и оборудования и и и и оборудования и и и и и и и и и		
1.1.11  сельскохозяйственного оборудования Опенкикачества демонтажных у пабот  Умения:  У 1.1.01  У 1.1.02  У 1.1.02  У 1.1.02  У 1.1.03  О 1.1.03  О 1.1.04  У 1.1.05  О 1.1.05  О 1.1.05  О 1.1.06  О 1.1.06  О 1.1.06  О 1.1.07  О 1.1.07  О 1.1.08  О 1.1.08  О 1.1.09  О 1.1.0	Н	
еспьскохозяйственного оборудования  Н 1.1.12		Triestrum,
Н 1.1.12  Демонтажныхимонтажных работ  У 1.1.01  Подбиратьтехнологическое оборудованиен режимы для очисткимойки машин, узловидеталей  У 1.1.02  Осуществлятьвыбор инсгрументов, приспособлений дляразборк и сборки сеспьскохозяйственныхмаш ин и оборудования (использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сспьскохозяйственныхмаш ин и оборудования ин и оборудования производить операциино разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования профативнотехническую документацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования профативнотехническую документацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования поразборке исборке исторка поразборка поразборка исторка поразборка исторка поразборка		сельскохозяйственного
1.1.12   Демонтажныхимонтажных работ   Умения:		оборудования
демонтажныхимонтажных работ  Умения:  У 1.1.01  Подбиратьтехнологическое оборудованиеи режимы для очисткимойки машин, узловидеталей  У 1.1.02  Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и сборки сельскохозяйственныхмаш ин  У 1.1.03  и оборудования  Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, электрическое, электрическое, электрическое, оборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04  Производить операциипо разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ип и оборудованияприремонте Использовать пормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ип и оборудованияприремонте Использовать пормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования  У 1.1.06  Использовать порожативнотехного оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования остцаску У 1.1.07	Н	1
у 1.1.01  Умения: Подбирать технологическое оборудованиеи режимы для очисткиимойки машин, узловидеталей  У 1.1.02  Осуществлятывыбор инструментов, приспособленийдляразборк и сельскохозяйственныхмаш иш  У 1.1.03 и оборудования Использовать инструменты, приспособления, приспособления, приспособления, приспособления использовать инструменты, приспособления испоразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04  Гроизводить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иборудования приназборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иборудования праворке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования остраску У 1.1.06	1.1.12	
у 1.1.01  Умения: Подбиратьтехнологическое оборудованиеи режимы для очисткинмойки машин, узловидеталей и сорки сельскохозяйственныхмаш ин у 1.1.03  У 1.1.03  У 1.1.03  У 1.1.04  У 1.1.05  У 1.1.04  У 1.1.04  У 1.1.05  У 1.1.06  У 1.1.06  У 1.1.06  У 1.1.06  Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и соборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, электрическое, олектрическое, олектрическое, слесарномаханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования прираминен и оборудования приремонте у 1.1.05  У 1.1.05  У 1.1.06  У 1.1.06  Осуществлятьвыбор инструментов, приспособления, приспособления, приспособления инструменты, приспособленых инструменты, приспособленых инструменты, приспособленых инструменты и оборудования приремонте использовать нормативнотехническую документацию по разборке исборке сельскохозяйственных ин и оборудования подбиратьтехнологическое оборудование и остидеку у 1.1.06		демонтажныхимонтажных
у 1.1.01 Подбиратьтехнологическое оборудованием режимы для очисткиимойки машин, узловидеталей у 1.1.02 Осупцествлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, елесарномеханическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования у 1.1.04 Производить операциипо разборкен сборке сельскохозяйственныхмаш ин ин моборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин ин моборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин ин оборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и и оборудования по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования ин и оборудования по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования ин и оборудования ин и оборудованиен остщеску у 1.1.07 Использовать		1
оборудованиеи режимы для очисткиимойки машин, узловидеталей Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операципо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования празборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операции по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остцаску У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остцаску Использовать		
у 1.1.02 Очисткиимойки машин, уэловидеталей Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин У 1.1.03 и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, олектрическое, олектрическое, олектрическое, олектрическое сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования пин и оборудования призоводить операции по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования призовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Подбиратьтехнологическое оборудования подбиратьтехнологическое оборудование и стърску Использовать	У 1.1.01	
у 1.1.02 узловидеталей Осуществлять выбор инструментов, приспособлений дляразборк и сборки сельскохозяйственных маш ил и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственных маш ин и оборудования пробраборке сельскохозяйственных маш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственных маш ин и оборудования приремонте ут 1.1.05 использовать нормативнотехническую документацию по разборке исборке сельскохозяйственных маш ин и оборудования пратовных ин ин и оборудования пратовных маш ин и оборудования пратовных маш ин и оборудования подбирать технологическое оборудования от учением учением и оборудования ин и и оборудования ин и и оборудования ин и и и и и и и и и и и и и и и и и		
У 1.1.02 Осуществлятьвыбор инструментов, приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин у 1.1.03 и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования пи и оборудования производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудование исборке оборудование и отърасти и оборудование и отърасти и оборудование и отърасти и и оборудование и отърасти и и оборудование и отърасти и и и и оборудование и отърасти и и и и оборудование и отърасти и и и и и и и и и и и и и и и и и и		
инструментов, приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования производье исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования подбиратьтехнологическое оборудованиеи остуаску У 1.1.07 Использовать	*** 4 4 0 0	-
приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, олектрическое, олектрическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операципо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин ин иоборудования Производить операципо разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудования подбиратьтехнологическое оборудования Подбиратьтехнологическое оборудование остъраску У 1.1.07 Использовать	У 1.1.02	1 -
у 1.1.03  и сборки сельскохозяйственныхмаш ин у 1.1.03  и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарно- механическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и иоборудованияприремонте Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудованияприремонте Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудование остидску У 1.1.07		
у 1.1.03  и сборки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарно- механическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04  Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.05  Подбиратьтехнологическое оборудование остирску У 1.1.07		
у 1.1.03  Сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин ин и оборудования приремонте Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.06  У 1.1.06  Годбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску Использовать		
у 1.1.03  ин и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое,слесарно- механическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудованияприремонте Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.05 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остыраску У 1.1.07 Использовать		
у 1.1.03  и оборудования Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое соресарно- механическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудованияприремонте  У 1.1.05 Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остиаску Использовать		
Использовать инструменты, приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин ин иоборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Ин ин и оборудование и остифску Ин ин и оборудование и остифску Ин ин и оборудования ин ин и оборудования ин ин и оборудования ин ин ин и ин ин ин ин ин ин ин ин ин и	У 1.1.03	
приспособления, пневматическое, электрическое, слесарномеханическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмапи ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмапи ин иоборудованияприремонте  У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остцаску Использовать		= = =
пневматическое, электрическое, слесарномеханическое оборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остцаску У 1.1.07 Использовать		
электрическое,слесарномеханическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудование остнаску У 1.1.07 Использовать		_
механическоеоборудование приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативно- техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать		
приразборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте  У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
у 1.1.04 Сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте  У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
у 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте  У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску  У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.04 Производить операциипо разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
разборкеи сборке сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать		
сельскохозяйственныхмаш ин иоборудованияприремонте У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать	У 1.1.04	
У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску  У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.05 Использовать нормативнотехническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
техническуюдокументацию по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования  У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску  У 1.1.07 Использовать	V 1 1 05	
по разборке исборке сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать	3 1.1.03	_
сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать		
у 1.1.06 ин и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.06 и оборудования У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остщаску У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.06 Подбиратьтехнологическое оборудованиеи остнаску У 1.1.07 Использовать		
У 1.1.07 оборудованиеи остнаску Использовать	У 1.1.06	
У 1.1.07 Использовать		
	У 1.1.07	
пневматическое,		пневматическое,

У 1.1.08	электрическое,слесарномеханическоеоборудование и оснастку Пользоватьсятехнической документациейна монтаж сельскохозяйственного оборудования Пользоватьсясредствами индивидуальной защитыв соответствиис инструкциями иправиламиохранытруда
3 1.1.01	Знания: Видыипринципдействия моечногооборудования, способыочисткиимойки сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования, виды моечныхсредств
3 1.1.02	Назначениеиконструктивно е устройство сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования
3 1.1.03	Технологическая последовательностьразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин
3 1.1.04	и оборудования Назначение иправила примененияслесарных инструментов и приспособленийдляразборк и и сборки сельскохозяйственныхмаш ин
3 1.1.05	и оборудования Наименование имаркировка
	металлов,масел,топлива, смазокимоющихсоставов
3 1.1.06	Назначение ивиды стандартизованныхи унифицированныхдеталей
3 1.1.07	Назначение иправила применения и контрольно- измерительныхинструмент ов
	и приборов

	l	1
	3 1.1.08	Способы
		ипараметрыоценки
		качествапроведенных
		разборочно-
		сборочныхработ
		Инструкциииправила
	3 1.1.09	охранытруда, в томчисле на
		рабочемместе
		Назначение, конструктивное
	3 1.1.10	устройствомонтируемого
		сельскохозяйственного
		оборудованияи
		взаимодействиеего
		основных
		узлов
		Способыпроверкиразмеров
	3 1.1.11	фундаментовпод
		сельскохозяйственное
		оборудование
		Методы монтажа и
	3 1.1.12	демонтажа
	3 1.1.12	сельскохозяйственного
		оборудования
	3 1.1.13	Способыприменения
	3 1.1.13	механизированного
		инструментапримонтажеи
		демонтаже
		сельскохозяйственного
		оборудования
		Способы
	n 1 1 1 1	ипараметрыоценки
	3 1.1.14	качествапроведенныхработ
		помонтажуидемонтажу
		сельскохозяйственного
		оборудования
ПК1.2Производитьремонтузл		Навыки/практическийоп
ОВ И		ыт:
механизмовсельс	Н	Выявлениянеисправныхузл
кохозяйственных машин	1.2.01	ов и
иоборудования.		механизмовсельскохозяйств
		енных машини
		оборудования
	Н	Ремонту узлов и
	1.2.02	механизмовсельскохозяйств
		енных машини
		оборудованияКомплектаци
	Н	и узлов
	1.2.03	и узлов имеханизмовсельскохозяйс
	1.2.03	
		твенных машин

	-	
	**	и оборудованияПроверки
	H	комплектностиузловимехан
	1.2.04	измов
		сельскохозяйственных
		машини оборудования
		Оценки качества
	Н	работпоремонтуузлов
	1.2.05	имеханизмовсельскохозяйс
		твенных машини
		оборудования
		Умения:
	У 1.2.01	Использоватьконтрольно-
		измерительныйинструмент
		длявыявления неисправных
		узловимеханизмов
	У 1.2.02	Осуществлятьвыбор
		оборудования, оснасткидля
		ремонтаузлов и механизмов
		сельскохозяйственныхмаш
		ин
		и оборудования
	У 1.2.03	Использовать оснастку,
		пневматическое,
		электрическое, слесарно-
		механическоеоборудование
		И
		инструментпри ремонте
		узловимеханизмов
		сельскохозяйственныхмаш
		ин
	***	и оборудования
	У 1.2.04	Использовать нормативно-
		техническуюдокументацию
		по ремонтуузлов и
		механизмов
		сельскохозяйственныхмаш
		ИН
	-	и оборудования
	2 1 2 01	Знания:
	3 1.2.01	Назначениеиконструктивно
		e vernoŭerno vanonu
		устройство узлови
		механизмов сельскохозяйственныхмаш
		ин
		ин и оборудования
	3 1.2.02	Основныеприемыслесарны
	3 1.2.02	х
		работпоремонту узлови
		механизмов
		сельскохозяйственныхмаш
		ин 14
		и оборудования
	3 1.2.03	Техническиеусловияна
$_{ m I}$	3 1.2.03	1 - Milli lockilo joslobililia

	3 1.2.04	ремонтузловимеханизмов сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Методывыявленияиспособы устранениядефектовв работе узловимеханизмов сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования
ПК 1.3 Производить восста новление деталейсельскохозя йственных машин иоборудования.	H 1.3.01 H 1.3.02	Навыки/практическийоп ыт: Выявлениянеисправныхдет алейсельскохозяйственных машини оборудования Слесарныхработповосстано влениюдеталейсельскохозя йственных машини оборудования Оценки качества ипараметров восстановленныхдеталейсе льскохозяйственных машини оборудования
	У 1.3.01 У 1.3.02 У 1.3.03	Умения: Использоватьконтрольно- измерительныйинструмент привосстановлениидеталей сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Осуществлятьвыбор оборудования,оснасткидля восстановления деталей сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Использоватьоснасткуи пневматическое, электрическое,слесарно- механическоеоборудование привосстановлениидеталей
	У 1.3.04	сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Производитьремонтные операции поустранению дефектов деталейпри восстановлении сельскохозяйственныхмаш ин

		и оборудования
	3 1.3.01	Знания: Назначениеиконструктивн
	3 1.3.02	ые особенностидеталейсельско хозяйственных машини оборудования Основные приемы слесарныхработ при восстановлениидеталейсель скохозяйственных машин и оборудования
	3 1.3.03	Техническиеусловияна восстановлениедеталей сельскохозяйственныхмаш ин
	3 1.3.04	и оборудования Методывыявленияи устранениядефектовдетале й
	3 1.3.05	сельскохозяйственныхмаш ин и оборудования Методикаконтроля геометрическихпараметров деталей
	3 1.3.06	сельскохозяйственныхмаш ин ин и оборудования Системыдопусков и посадок, классыточности, шероховатость, допуски
	3 1.3.07	формыи расположения поверхностей Основныемеханические свойстваобрабатываемых
	3 1.3.08	материалов Способывосстановления и упрочненияизношенных деталейсогласно
ПУ1 4Рино пудат опочионую		техническимтребованиям
ПК1.4Выполнятьстендовую обкатку,испытание,		Навыки/практический опыт:
регулирование	H	Подготовки
отремонтированных сельскохозяйственныхмашин и оборудования.	1.4.01	отремонтированных сельскохозяйственныхмаш ин кстендовойобкатке16
	H 1.4.02	Установки иприсоединения

1	1
	отремонтированныхагрегат
	OB
	и узловнастендыдля
	обкаткииотсоединенияи
	снятиясостендапосле
	окончанияиспытаний
Н	Стендовойобкатки
1.4.03	
	отремонтированных
	сельскохозяйственныхмаш
	ин
Н	Регистрациитехнических
1.4.04	
	характеристик
	отремонтированных
	сельскохозяйственныхмаш
	ИН
	в журнале испытаний
Н	Регулировкиузлови
1.4.05	1 or yamp o Barry sale Bir
	механизмов
	отремонтированных
	сельскохозяйственныхмаш
	ин
Н	Испытания
1.4.06	
1.1.00	отремонтированных
	o i pentoni inpobaniibix

		сельскохозяйственныхмаш
		ин
		Умения:
	У 1.4.01	Выбирать стенды
<b>!</b>	3 1.4.01	дляобкатки
		агрегатови узлов
		отремонтированных
		сельскохозяйственныхмаш
		ин
	У 1.4.02	Использовать стендыдля
		обкаткиагрегатов иузлов
		отремонтированных
		сельскохозяйственныхмаш
		ин
	У 1.4.03	Выявлятьиустранять
		дефекты, обнаруженныепри
		обкатке
		отремонтированных сельскохозяйственныхмаш
		ин
	У 1.4.04	Пользоватьсясредствами
		индивидуальной защитыв
		соответствиис
		инструкциями
		иправиламиохранытруда
		Знания:
	3 1.4.01	Конструктивные
		особенности, назначениеи
		взаимодействиеузлови
		механизмов
		сельскохозяйственныхмаш
		ин
	3 1.4.02	Маркитоплива, смазочных
	3 11 11 3	материаловирабочих
		жидкостей,применяемыхв
		сельскохозяйственных
		машинах
	3 1.4.03	Порядок подготовки
		отремонтированных
		сельскохозяйственныхмаш
		ин кобкатке ииспытаниям
	3 1.4.04	Технические условияна
	3 1.7.04	обкатку, испытанияи
		регулировку
		Per Jamponky
		отремонтировании у
		отремонтированных
		отремонтированных сельскохозяйственныхмаш ин
	3 1.4.05	сельскохозяйственныхмаш ин Виды,последовательность,
	3 1.4.05	сельскохозяйственныхмаш ин Виды,последовательность, режимыобкаткииисиытани
	3 1.4.05	сельскохозяйственныхмаш ин Виды,последовательность,

			ин
		3 1.4.06	Порядок регулирования
			узлов
			отремонтированных
			сельскохозяйственныхмаш
			ин
П	ІК1.5Выполнятьналадкусель		Навыки/практическийоп
CI	кохозяйственных машин		ыт:
И	оборудования.		
		Н	Установкииподключения,
		1.5.01	
			отключения и
			снятиясельскохозяйственно
			гооборудованияВыявления
		Н	отказовсельскохозяйственн
		1.5.02	огооборудованияпри
			пусконаладочных
			работахУстранения
		Н	дефектов сборкии
		1.5.03	установкисельскохозяйстве
			нногооборудованияРегулир
			ования
		Н	рабочихпараметровсельско
		1.5.04	хозяйственногооборудован
		1.5.01	ия
			Регистрациитехническихха
		Н	рактеристиксельскохозяйст
		1.5.05	венногооборудованиявжурн
		1.5.05	але
			испытаний
			испытании
			Умения:
		У 1.5.01	Выбирать инструментыи
		7 1.5.01	оснасткудляналадки
			сельскохозяйственного
			оборудования
		У 1.5.02	Использовать
		3 1.3.02	инструментыи
			оснасткудляналадки
			сельскохозяйственного
			оборудования
		У 1.5.03	Устранятьнеполадкии
		1.5.05	регулировать рабочие
			параметры
			сельскохозяйственного
			оборудования
			Знания:
		3 1.5.01	<b>Конструктивные</b>
		3 1.3.01	
			особенности, назначение
			сельскохозяйственного
		21502	оборудования <sub>19</sub>
		3 1.5.02	Маркитоплива, смазочных
		_	материаловирабочих

1		I	жидкостей,применяемыхв
			сельскохозяйственном
			оборудовании
		3 1.5.03	Порядок подготовки к
			приемо-сдаточным
			испытаниям
			сельскохозяйственного
		2	оборудования
		3 1.5.04	Техническиеусловияна
			приемо-
			сдаточныеиспытания
			сельскохозяйственного
Выполнение	ПК2.1 Выполнять основную		оборудования Навыки/практический
механизированны	обработку и		опыт:
X	предпосевную		
работ в	подготовкупочвысзаданными	H 2.1.01.	Комплектованияпахотного
сельскохозяйстве	агротехническими	2.1.01.	агрегата;
нн омпроизводстве с	требованиями.	Н	Комплектованияагрегатадл
1 ''		2.1.02.	Я
поддержанием			выполнениялущенияи
технического			дискования;
состояния		H	Комплектованияагрегатадл
ств		2.1.03	Я
механизации			выполнениябезотвальной
(			
по			
выбору)		TT	обработкипочвы
		H 2.1.04	Вспашкиссоблюдением
		2.1.04	агротехнических
			требований
		Н	Лущенияи
		2.1.05.	дискованияпочвы
			ссоблюдением
			агротехнических требований
		Н	Безотвальной обработки
		2.1.06	1
			почвы ссоблюдением
			агротехнических
		II	требований
		H 2.1.07	Подготовкиполяквспашке
		H H	Комплектованияагрегатадл
		2.1.08	я
			выполнения
			предпосевн
			ой подготовкипочвы 20
		Н	Сплошной
		2.1.09	культивац
1	ı		i ijumiimud

	Ī	I
		ии
		почвы с
		соблюдением агротехнических
		требований
	Н	Боронования почвы с
	2.1.10	Воронования по вы
	2.1.10	соблюдением
		агротехнических
		требований
	Н	Выравнивания почвы с
	2.1.11	
		соблюдением
		агротехнических
		требований
	Н	Прикатывания почвы с
	2.1.12	
		соблюдением
		агротехнических
	п	требований
	H 2.1.13	Текущегоконтролякачества
	2.1.13	основнойипредпосевной
		подготовкипочвы
		подготовкипо звы
		Умения:
	У 2.1.01	Настраиватьи регулировать
	3 2.1.01	плугназаданныйрежим
		работы
	У 2.1.02	Настраиватьи регулировать
	3 2.1.02	лущильник назаданный
		режимработы
	У 2.1 03	Настраиватьи регулировать
	3 2.1 03	плоскорезназаданныйрежи
		М
		работы
	У 2.1.04	Выбирать
		скоростнойрежим
		машинно-тракторного
		агрегатаисходяизлучшей
		загрузкидвигателя с учетом
		допустимых по
		агротехническим
		требованиямскоростей
		движения
	У 2.1.05	Russian postului topului
	3 2.1.03	Выбирать различныевиды движениямашинно21
l l		
		тракторныхагрегатов в зависимости

ı	1 .
	отконфигурации
	поляи составаагрегата
У 2.1.06	Устранятьпростейшие
	неисправностивпроцессе
	работымашинно-
	тракторных
	агрегатов
У 2.1.07	Настраиватьи регулировать
	агрегатыдлявыполнения
	культивации,боронования,
	прикатыванияи
	выравниванияпочвына
	заданныйрежим работы
У 2.1.08	Настраиватьи регулировать
	комбинированныйагрегатдл
	Я
	выполненияпредпосевной
	подготовкипочвы на
***	заданныйрежим работы
У 2.1.09	Выбиратьспособдвижения
	машинно-тракторного
	агрегатадляпредпосевной
	подготовкипочвы с учетом
	конфигурации
	поляисостава
	агрегата
2 2 1 01	Знания:
3 2.1.01	Основытехнологии
	механизированныхработв
2.2.1.02	растениеводстве
3 2.1.02	Типымашинно-тракторных
	агрегатовиусловияих
2.1.02	применения
3 2.1.03	Виды и способы движения
	машинно-тракторных
22124	агрегатов
3 2.1.04	Приемыосновнойи
	предпосевнойобработки
22125	почвы
3 2.1.05	Агротехническиетребовани
	Я
	к вспашке, лущению,
	дискованиюи
	безотвальнойобработке
22126	почвы
3 2.1.06	Принципдействия,
	устройство, техническая и

технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин длявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы  3 2.1.07 Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдиявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы  3 2.1.08. Работиразбивкаполяна загоны  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы  1 3 2.1.10 Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
сельскохозяйственныхмаш ин длявыполнениявспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  3 2.1.08. работиразбивкаполяна загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип  действ ия, устройство, техническая в технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
ин длявыполнениявспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки,лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  2.1.08.  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип Для выполнен
длявыполнениявспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  3 2.1.08.  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип  действ ия, устройство, техническая в технологическаярегулировк а ссльскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  2.1.08.  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип Действ ия, устройство, техническая в технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
дискования ибезотвальной обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки,лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  2.1.08.  работиразбивкаполяна загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
обработкипочвы Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  3 2.1.08.  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая в технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
3 2.1.07 Правилакомплектования машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вспашки, лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  3 2.1.08.  работиразбивкаполяна загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип Действ ия, устройство, техническая в технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
машинно-тракторных агрегатовдлявыполнения вепашки,лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы  3 2.1.08.  работиразбивкаполяна загоны  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
агрегатовдлявыполнения вепашки,лущения, дискования ибезотвальной обработкипочвы  3 2.1.08.    работиразбивкаполяна загоны  3 2.1.09   Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
дискования ибезотвальной обработкипочвы Организацияразметочных  2.1.08. работиразбивкаполяна загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для  выполнен
3 2.1.08. Обработкипочвы Организацияразметочных 2.1.08. Работиразбивкаполяна загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
3 2.1.08. работиразбивкаполяна загоны 3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
2.1.08. работиразбивкаполяна загоны  3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
загоны Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
3 2.1.09 Агротехническиетребовани я к предпосевной подготовке почвы  3 2.1.10 Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
я к предпосевной подготовке почвы  3 2.1.10 Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
подготовке почвы  3 2.1.10 Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
З 2.1.10 Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
устройство, техническая и технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
технологическаярегулировк а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
а сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
сельскохозяйственныхмаш ин для выполнен
ин для выполнен
выполнен
ИЯ
предпосевной подготов
ки
почвы
3 2.1.11 Технология
выполнен
ия
работ по предпосевной
подготовке почвы в
соответствии
агротехническими
требованиямииинтенсивны
e e
технологиипроизводства
З 2.1.12 Правила
комплектован ия
машинно-тракторных
агрегатов для 23
выполнения
культивации,

		боронован
		ия, прикатывания,выравнивани
		я икомбинированныхагрегато
		В
	3 2.1.13	Контрольиоценкакачества
		предпосевной подготов
		ки
	3 2.1.14	почвы Контрольиоценкакачества
		основнойипредпосевной
TH/2 2D		обработкипочвы
ПК2.2Вноситьудобренияс заданными		Навыки/практический опыт:
агротехнически		
ми требованиями.	Н	Комплектованияагрегатадл
трообапилии.	2.2.01.	я
	TT	внесенияудобрений
	H 2.2.02.	Внесенияудобренийс
		соблюдением
		агротехнических требований
		Текущегоконтролякачества
	H	внесенияудобрений
	2.2.03	Умения:
	У 2.2.01	Настраиватьи регулировать
		агрегатдлявнесения
		удобренийна заданный режимработы
	У 2.2.02	Выбирать
		скоростнойрежим
		машинно-тракторного агрегатаисходяизлучшей
		загрузкидвигателя с учетом
		допустимых по агротехническим
		требованиямскоростей
	X 2 2	движения
	У 2.2. 03	Устранятьпростейшие
		неисправностивпроцессе
		работымашинно-
		тракторных агрегатов
		Знания:
	3 2.2.01	Видыминеральныхи органическихудобрений
	3 2.2.02	Технологическиесхемы
	n a a a a	внесенияудобрений
	3 2.2.03	Агротехническиетребовани

I	1	1	
			Я
			навнесение минеральныхи
			органическихудобрений
		3 2.2.04	Принципдействия,
			устройство, техническая и
			технологическаярегулировк
			a
			машиндлявнесения
			минеральныхудобрений
		3 2.2.05	Принципдействия,
			устройство, техническая и
			технологическаярегулировк
			a
			машиндлявнесения
			органическихудобрений
		3 2.2.06	Технология внесения
			минеральныхудобрений
		3 2.2.07	Правилакомплектования
			машинно-тракторных
			агрегатовдлявнесения
			удобрений
		3 2.2.08	Контрольиоценкакачества
			внесенияудобрений
	ПК 2.3		Навыки/практический
	Выполнять		-
	механизированные работы		опыт:
	HO.		
	по	**	TC.
	посеву, посадке и уходу за		Комплектования агрегатов
	посеву, посадке и уходу за	H 2.3.01.	-
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными		дляпосеваипосадки
	посеву, посадке и уходу за		дляпосеваипосадки сельскохозяйственных
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых,
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H 2.3.02.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	2.3.01. H 2.3.02.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02.	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02.  H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Высадки рассады с
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Высадки рассады с соблюдением
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Высадки рассады с соблюдением агротехнических 25
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03 H 2.3.04	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Высадки рассады с соблюдением агротехнических 25 требований
	посеву, посадке и уходу за сельскохозяйственными	H 2.3.02. H 2.3.03	дляпосеваипосадки сельскохозяйственных культур Посевазерновых, зернобобовыхкультуритрав ссоблюдением агротехнических требований Посевапропашныхкультурс соблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Посеваипосадкиовощных культур ссоблюдением агротехнических требований Высадки рассады с соблюдением агротехнических 25

	посеваипосадки
	сельскохозяйственных
	культур
H 2.3.07	Комплектования машинно-
	тракторногоагрегата для
	опрыскиванияпосева
H 2.3.08	Комплектования машинно-
	тракторногоагрегата для
	междуряднойобработки
H 2.3.09	Междуряднойобработки
	пропашных культур с
	соблюдением
	агротехнических
	требований
H 2.3.10	Опрыскивания посевас
	соблюдением
	агротехнических
	требований
H 2.3.11	Текущегоконтролякачества
	работ поуходу за
	сельскохозяйственными
	культурами
	Умения:
У 2.3.01	Настраиватьирегулировать
	машинно-
	тракторныйагрегатдля
	посева
	зерновых, зернобобо
У 2.3.02	выхкультуритравна
	заданный режим
	работыНастраиватьирегули
	роватьмашинно-
	тракторныйагрегатдля
	посева
	пропашныхкультур
	назаданныйрежим

	работы
У 2.3.03	Настраиватьирегулировать
	машинно-
	тракторныйагрегат
	для посева и
	посадки
	овощных культур
	на
	заданныйрежим работы
У 2.3.04	Настраиватьирегулировать
	рассадопосадочный
	агре
	гат
	назаданныйрежимработы
У 2.3.05	Выбиратьскоростнойрежим
	машинно-тракторного
	агрегатаисходя из лучшей
	загрузкидвигателясучетом
	допустимых
	TO.
	ПО
	агротехническим
	требованиям
	скорост ей
	движения
У 2.3.06	Устранять
	простейш
	ие
	неисправности в
	процессе
	работымашинно-
	тракторных
X 2 2 0 7	агрегатов
У 2.3.07	Настраиватьирегулировать
	машинно-
	тракторныйагрегат
	дляопрыскиванияпосевана
У 2.3.08	заданныйрежим работы
y 2.3.08	Настраиватьирегулировать машинно-
	тракторныйагрегат
	длямеждуряднойобработки
	почвына заданный режим
	работы
У 2.3.09	Выбиратьскоростнойрежим
3 2.3.07	машинно-тракторного
	агрегатаисходя из лучшей
	загрузкидвигателясучетом
	допустимых
	ПО
	агротехническим 27
	требованиям
	скорост
J	ей

ı	1
	движения
У 2.3.10	Устранять
	простейш
	ие
	неисправности в
	процессе
	работымашинно-
	тракторных
X/ 2 2 1 1	агрегатов
У 2.3.11	Пользоваться
	надлежащи
	МИ
	средствамизащиты  Знания:
2 2 2 01	
3 2.3.01	Агротехническиетребовани
	Я
	кпосевуипосадке
	сельскохозяйственных
2 2 2 22	культур
3 2.3.02	Технология
	посевазерновых,
22202	зернобобовых культуритрав
3 2.3.03	Технология посева
2224	пропашных культур
3 2.3.04	Технологияпосева овощных
2225	культур
3 2.3.05	Технологияпосадки
22206	рассады
3 2.3.06	Принципдействия,
	устройство, техническая и
	технологическаярегулировк
	а сельскохозяйственныхмаш
	****
	для выполнения посеваи
	посадки
	сельскохозяйственных
	культур
3 2.3.07	Принципдействия,
3 2.3.07	устройство, техническая и
	технологическаярегулировк и
	рассадопосадочныхмашин
3 2.3.08	Правилакомплектования
3 2.3.00	машинно-тракторных
	агрегатовдлявыполнения посеваипосадки
	сельскохозяйственных
22200	культур
3 2.3.09	Контрольиоценкакачества
	посеваипосадки
	сельскохозяйственных
	культур 28
3 2.3.10	Способыуходазапосевамии
_	посадками

	сельскохозяйственных
	культур
3 2.3.11	Агротехническиетребовани
	Я
	к междурядной
	обработке
	почвы
3 2.3.12	Принцип
	действ
	ия,
	устройство, техническая и
	технологическаярегулировк
	a
	сельскохозяйственныхмаш
	ИН
	длявыполнениямеждурядно й
	и обработкипочвы
3 2.3.13	оораооткипочвы Технология
3 2.3.13	технология выполнен
	ия
	междурядной
	обработ
	ки
	почвы в соответствии с
	требованиямиагротехникии
	интенсивных
	технолог
	ий производства
3 2.3.14	Правила
	комплектован
	я по при
	машинно-тракторных
	OFFICEOROP HIG
	агрегатов для
	выполнения
	выполнения междурядной
	выполнения
	выполнения междурядной обработ
3 2.3.15	выполнения междурядной обработ ки почвы
3 2.3.15	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты
3 2.3.15 3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур
	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен ия
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен ия опрыскивания опрыскивания выполнения
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен ия опрыскивания опрыскивания выполнения
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен ия опрыскиваниясоответстви и 29 стребованиямиагротехники
3 2.3.16	выполнения междурядной обработ ки почвы Методыиспособызащиты растений Агротехническиетребовани я на опрыскиван ие сельскохозяйственных культур Технология выполнен ия опрыскивания опрыскивания выполнения

1	ı	1
		ия,
		устройство, техническая и
		технологическаярегулировк
		а моници индронуцту грасточнуй
	3 2.3.19	машиндлязащитырастений Правила
	3 2.3.19	правила комплектован
		ия
		машинно-тракторных
		агрегатов для
		выполнения
	22210	опрыскивания
	3 2.3.19	Контрольиоценкакачества
		работ по уходу за
		сельскохозяйственными
ПК2.4Выполнятьуборочные		культурами Навыки/практический
работы с		опыт:
расоты с заданными		опыт.
агротехническими	Н	Комплектования машинно-
	2.4.01.	
требованиями.		тракторногоагрегата для
		уборкиовощныхи
		технических культур
	H	Заготовки травс
	2.4.02.	соблюдениемтребованийи
		правил агротехники
	Н	Уборкиовощейс
	2.4.03	Гобриновещене
		соблюдениемтребованийи
		правил агротехники
	H	Уборкисахарнойсвеклыс
	2.4.04	
		соблюдениемтребованийи
	Н	правил агротехники Заготовки кормовс
	$\frac{1}{2.4.05}$ .	заготовки кормове
		соблюдениемтребованийи
		правил агротехники
	Н	Уборкизерновых,
	2.4.06	
		зернобобовыхимасличных
		культур ссоблюдением
		требованийиправил
	п	агротехники
	H 2.4.07	Текущегоконтролякачества
	2.4.07	уборочных работ
		Умения:
	У 2.4.01	Настраиватьи регулировать
		машинно-
		тракторныйагрегат30
		для заготовки травна
1		заданныйрежим работы

тракторыыйагретат лия уборкиовопшьхи технических культур на заданныйрежим работы Настраиваты регудировать кормоуборочный комбайн Выполнятьмонтажи аемонтаживаесного оборудования комбайно Настраиваты регудировать зерноуборочный комбайн Выбирать скоростнойрежим машинно-тракторного агретатансходяизучшей загрузкидвигатся с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения У 2.4.07 З 2.4.07 З 2.4.07 З 2.4.07 З 2.4.07 Д 2.4.07 Д 3 2.4.07 Д 3 2.4.07 Д 3 2.4.07 Д 4 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 6 6 6 6 6	У 2.4.02	Настраиватьи регулировать машинно-
у 2.4.03  У 2.4.04  У 2.4.04  У 2.4.05  У 2.4.05  У 2.4.05  У 2.4.06  У 2.4.07  У 2.4		тракторныйагрегат
у 2.4.03  Настраиватьи регулировать кормоуборочный комбайн Выполнятьмонтажи демонтажилаживаесного оборудования комбайнов Настраиваты регулировать зерпоуборочный комбайн Выбирать скоростнойрежим машиныс-тракторного агретатансходяизлучией загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения  У 2.4.07		1
У 2.4.03   Настранваты регулировать кормоуборочный комбайн     У 2.4.04   Выпольятьмостажи демонтажнавсеного оборудования комбайн     У 2.4.05   Настранваты регулировать зерноуборочный комбайн     У 2.4.06   Выбирать скоростнойрежим машинию-тракторного агретатаисходянзучнией загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения     У 2.4.07   Устранятыпростейшие ненеправностивпроцессе работымащины		
кормоуборочный комбайн Выполнятьмонтажи демонтажнавесного оборудования комбайнов Настранваты регулировать зерноуборочный комбайн Выбирать соростнойрежим машинно-тракторного агретатансходянзлучтией загружидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения Устранятыростейшие пеисправностивироцеесе работымащиппотракторных агретатов  3 2.4.01 Агротехническиетребования я к убор ке ссльскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машицдлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов	V 2 4 03	
У 2.4.04 Выполиятьмонтажи демонтажнавесного оборудования комбайнов Настранваты регулировать зерноуборочный комбайн Выбирать скоростнойрежим машинно-тракторного агрегатансходянзлучшей загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения У 2.4.07 Устранятьпростейшие неисправностивпроцессе работымащинно-тракторных агрегатов  Зания:  3 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическая и т	3 2.4.03	
у 2.4.05  У 2.4.05  У 2.4.06  У 2.4.06  У 2.4.06  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  Выбирать скоростнойрежим манинно-тракторного агретатаисходизлучшей загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  З 3 2.4.01  З 2.4.01  Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип  ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а маниндлязаготовкитрав Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическая и техно	У 2.4.04	
У 2.4.05  У 2.4.06  У 2.4.07  З ании: Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных куультур Пришип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а маниндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а маниндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а зерноуборочных и кормоуборочных и комбайн ов		
у 2.4.06  Выбирать скоростнойрежим машинио-тракторного агрегатаиеходяизлучшей загрузкидынателя с учетом долустимых по агротехническим требованиямскоростей движения  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  З ания:  3 2.4.01  З ания:  3 2.4.01  З ания:  Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Припцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а амашиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а амашиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а авремуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов	37.2.4.05	
у 2.4.06 Выбирать скоростнойрежим машинно-тракторного агрегатаисходяизлучшей загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения у странтьпростейшие неисправностивпроцессе работымащинно-тракторных агрегатов  3 2.4.01 Знания: 3 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип Действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип  3 2.4.03 Принцип Действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип Действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и комбайн ов	у 2.4.05	
скоростнойрежим машинно-тракторного агретатаксодянзлучшей загрузкидвигателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения Устранятыпростейшие неисправностивпроцессе работымашиннотракторных агретатов  3 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а серноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и комбайн ов	V 2.4.06	
агрегатаисходяизлучшей загрузкидвитателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  У 2.4.07  З 2.4.01  З 2.4.01  З 2.4.01  Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов	3 2.1.00	скоростнойрежим
загрузкидвигателя с учетом допустимых по агротехническим требованиямскоростей движения  У 2.4.07 Устранятьпростейшие неисправьостивпроцессе работымащиннотракторных агретатов  Знания:  З 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
у 2.4.07  З 2.4.01  З 2.4.01  З 2.4.02  З 3 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.03  З 2		1 -
у 2.4.07  З 2.4.01  З 2.4.01  З 2.4.01  З 2.4.02  З 3 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.03  З 2		
требованиямскоростей движения У 2.4.07  Знания:  З 2.4.01  Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип  ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и комбайн ов		1
У 2.4.07  Устранятыпростейшие неисправностивпроцессе работымациинотракторных агрегатов  3 2.4.01  З 2.4.01  З 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.02  З 2.4.03  З 2.4.03  З 2.4.03  З 2.4.03  З 2.4.03  Устранятыпростейшие неисправностивпроцессе работымациинотракторных имя, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
неисправностивпроцессе работымацииннотракторных агрегатов  3 2.4.01  3 2.4.01  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  4 2.4.03  5 2.4.03  6 2 2.4.03  6 2 2.4.03  6 2 2.4.03  6 2 2.4.03  6 2 2.4.03  6 2 2.4.03  7 2.4.03  8 2 2.4.03		• •
работымашинно- тракторных агрегатов  3 2.4.01  3 2.4.01  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  4 2.4.03  5 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  6 3 2.4.03  7 3 2.4.03  7 3 2.4.03  7 3 2.4.03  8	У 2.4.07	
тракторных агрегатов  3 2.4.01  3 2.4.01  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.02  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  3 2.4.03  4 2.4.03  5 2.4.03  5 2.4.03  6 3 2.4.03  6 2		
з 2.4.01 Знания:  3 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
3 2.4.01 Агротехническиетребовани я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
я к убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машондлязаготовкитрав принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
х убор ке сельскохозяйственных культур Принцип	3 2.4.01	1 -
убор ке сельскохозяйственных культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и комбайн ов		
з 2.4.02 Сельскохозяйственных культур Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
3 2.4.02 Культур Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
3 2.4.02 Принцип  действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных и кормоуборочных комбайн ов	3 2.4.02	
устройство, техническая и технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов	0 20 0002	
технологическаярегулировк а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
а машиндлязаготовкитрав Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
3 2.4.03 Принцип действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
действ ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн		
ия, устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн	3 2.4.03	
устройство, техническая и технологическаярегулировк а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
а зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		
зерноуборочных и кормоуборочных комбайн ов		технологическаярегулировк
кормоуборочных комбайн ов		
комбайн ов		
	22404	
3 2.4.04 Принцип 31		1 1 10111111111 21
ия,	3 2.4.04	принцип 31 действ

1	
	устройствоприспособлений
	к зерноуборочным
	комбайнам
3 2.4.05	Принцип
3 21 11 00	действ
	ия,
	устройствомашиндляуборк
	И
22406	соломы
3 2.4.06	Принцип
	действ
	ия, устройство, техническая и
	технологическаярегулировк
	а
	сельскохозяйственныхмаш
	ин
	для уборкиовощныхкультур
3 2.4.07	Правила
	комплектован
	Рим протуденти
	машинно-тракторных
	агрегатов для уборки
	сельскохозяйственных
	культур
3 2.4.08	Правила монтажа и
3233	демонтажа
	навесн
	ого
	оборудования
	комбайн
3 2.4.09	OB
3 2.4.09	Способы уборки зерновых,
	зернобобовых и
	масличн
	ых
	культур
3 2.4.10	Способы уборки
	овощных
22411	культур
3 2.4.11	Технология и организация
	работпоуборкезерновыхи
	зернобобовых культур в
	соответствиистребованиям
	И
	агротехникииинтенсивных
	технологийпроизводства
3 2.4.12	Технологияуборкикормовы
	X
	культур в соответствии с требованиямиагротехникии
	интенсивных
	технолог

		ий
		производства
	3 2.4.13	Технология и
		организация
		работпоуборкемасличных
		культур в соответствии с
		требованиями
		агротехни
		ки
	3 2.4.14	Технологияуборкиовощных
		культур в соответствии с
		требованиямиагротехникии
		интенсивных
		технолог
		ий
		производства
	3.2.4.15	Технологияуборкисахарной
		свеклы в соответствии с
		требованиямиагротехникии
		интенсивных
		технолог
		ий
		производства
	3 2.4.16	Контрольиоценкакачества
	0 21 1110	уборочных работ
ПК 2.5 Выполнять		Навыки/практическийоп
погрузочно-		ыт:
разгрузочные, транспортные и	Н	Погрузкина
стационарныеработынатракто	2.5.01.	тракторныеприцепы
	2.3.01.	1 1
pax.		перевозимого
	T T	грузаТранспортирования
	H	грузов ссоблюдением
	2.5.02.	правилдорожного движения
		иправил охранытруда
		Выполнения работ
	H	настационаре с
	2.5.03	использованиемрабочегои
		вспомогательного
		оборудованиятрактора
		Умения:
	У 2.5.01	Размещать изакреплять на
		тракторных прицепах
		перевозимый груз
	У 2.5.02	Выполнятьконтрольный
		осмотртранспортных
		агрегатовпередвыездоми
		привыполнениипоездки
	У 2.5.03	Выполнятьагрегатирование
		тракторас навесным
•		± ±
		оборулованием
	V 2 5 04	оборудованием
	У 2.5.04	Управлять транспортными
	У 2.5.04	Управлять транспортными поездамивразличный
	У 2.5.04	Управлять транспортными

		устройствуи содержанию мелиоративныхканалов
	H 2.6.02.	Выполнения работ по 34
	11	камней
		растительности, пнейи
		кустарниковой
	2.0.01.	земель отдревесно-
	H 2.6.01.	Расчисткимелиорируемых
мелиоративныеработы.		опыт:
Выполнять		•
ПК 2.6.		Навыки/практический
		продукции
		нной
		обработкисельскохозяйстве
		послеуборочной
	3 2.3.08	Принципдействия, устройствомашиндля
	3 2.5.08	устройствами
		тракторас навесными
	3 2.5.07	Правилаагрегатирования
	n o 5 o 5	грузов
		работи транспортировке
		погрузочно-разгрузочных
		агрегатов,проведении
		состояниятранспортных
		проверкетехнического
	3 2.5.06	Правилаохранытрудапри
	2.3.03	транспортныхагрегатов
	3 2.5.05	Правилаэксплуатации
		и перевозки грузов
	3 2.5.04	Правиладорожного движения
	22504	сцепных устройств
	3 2.5.03	Типыипринципработы
	n 2 7 05	разгрузки
		тракторных прицепах иих
		строповкигрузовна
	3 2.5.02	Правилапогрузки, укладки,
		В
	J 2.J.U1	сельскохозяйственныхгрузо
	3 2.5.01	<b>Унания:</b> Классификация
		операции настационаре  Знания:
		технологические
	У 2.5.07	Выполнять
		документацию
		сдаватьтранспортную
	У 2.5.06	Получать,оформлятьи
		транспортныхагрегатов
		возникающие вовремяэксплуатации

Н	Планировки поверхности
2.6.03	
	полявсоответствиис
	агротехническими
	требованиями
H 2.6.04	Текущегоконтролякачества
	мелиоративныхработ
H 2.6.05	Выполнения
	механизированныхработпо
	уборке навоза в
	животноводческих
	помещениях
Н	Выполнения
2.6.06	
	механизированныхработпо
	уборке кормовых проездов
	И
	кормовыхстолов
	Умения:
У 2.6.01	Комплектоватьмашинно-
	тракторный агрегатдля
	корчевания пней, удаления
	кустарниковиуборкикамней
У 2.6.02	Комплектоватьмашинно-
	тракторный агрегатдля
	устройстваи содержания
	каналов
У 2.6.03	Комплектоватьмашинно-
	тракторный агрегатдля
	планировкиповерхности
	поля
У 2.6.04	Настраиватьи регулировать
	машинно-
	тракторныйагрегат
	дляустройстваисодержания
	каналовназаданныйрежим
W 2 6 25	работы
У 2.6.05	Настраиватьи регулировать машинно-
	тракторныйагрегат
	длякорчеванияпней,
	удалениякустарникови
	уборкикамнейна заданный
	режимработы
У 2.6.06	Настраиватьи регулировать

<u></u>		
		машинно-тракторный агрегатдля планировки
		поверхностиполяна
		заданныйрежимработы
	У 2.6.07	Устранятьпростейшиенеисп
		равностивпроцессеработы
		машинно-
		тракторныхагрегатов
		Знания:
	3 2.6.01	Принципдействия,
		устройство, техническая и
		технологическаярегулировк
		a
		машиндлякорчеванияпней,
		уборкикамнейиудаления
		кустарников
	3 2.6.02	Технологиявыполнения
		культуртехническихработв
		соответствиис
		требованиями
		агротехники
	3 2.6.03	Принципдействия,
		устройство и
		технологические
		регулировки
		машиндляустройстваи
		содержания каналов
		Технологиявыполнения
	3 2.6.04	работпоустройству и
		содержаниюканаловв
		соответствиис
		требованиями
	D 2 6 2 7	агротехники
	3 2.6.05	Принципдействия,
		устройство, техническая и
		технологическаярегулировк
		a
		машиндляпланировки
	2000	поверхностиполя
	3 2.6.06	Технологиявыполнения
		планировочныхработ

ПК 2.7		Навыки/практическийоп
Выполнятьмеханиз		ыт:
ированныеработыпоразгрузке	Н	Выполнениямеханизирован
ираздачекормовживотным,уб	2.7.01.	ных работ
оркенавозаиотходовживотнов		поразгрузкеираздачекормов
одства.		вживотноводческихпомеще
		ниях
		Выполнениямеханизирован
	H	ныхработпоразгрузкеиразда
	2.7.02.	чекормовнавыгульных
		площадкахВыполнениямех
		анизированныхработпоубор
	***	ке навозав
	H	животноводческихпомещен
	2.7.03	ИЯХ
	Н	Выполнениямеханизирован
	2.7.04	ных работ
		поуборкекормовыхпроездо
		ВИ
		кормовыхстолов
	*** • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Умения:
	У 2.7.01	Комплектоватьмашинно-
		тракторныеагрегатыдля
	У 2.7.02	разгрузкиираздачикормов
	y 2.7.02	Настраиватьи регулировать машинно-
		тракторныйагрегат
		дляразгрузкиираздачи
		кормов
	У 2.7.03	Устранятьпростейшие
		неисправностивпроцессе
		работымашинно-
		тракторных
	W 2 7 24	агрегатов
	У 2.7.04	Комплектоватьмашинно-
		тракторные агрегатыдля
		уборкинавозаиотходов
	У 2.7.05	животноводства Выполнять настройкуи
	3 2.1.03	регулировкумашинно-
		тракторныхагрегатов для
		уборкинавозаиотходов
		животноводства
	У 2.7.06	Устранятьпростейшие
		неисправностивпроцессе
		работымашинно-
		тракторных
		агрегатов
	У 2.7.07	Пользоватьсянадлежащими
		средствамизащиты 37
		Знания:
	3 2.7.01	Принципдействия,

		устройство, техническая и технологическая регулировк
		a
		машиндляразгрузкии
		раздачи кормов
	3 2.7.02	Технологиявыполнения
		работпоразгрузкеираздаче
		кормовв животноводческих
	2.2.7.02	помещениях
	3 2.7.03	Технологиявыполнения
		работпоразгрузкеираздаче
		кормов на выгульных площадках
	3 2.7.04	Принципдействия,
	3 2.7.04	устройство, техническая и
		технологическаярегулировк
		a
		машиндляразгрузкии
		раздачи кормов
	3 2.7.05	Технологиявыполнения
		работ поразгрузкеи раздаче
		кормов в
	3 2.7.06	животноводческихпомещен
	3 2.7.06	ИЯХ
		Технологиявыполненияраб отпозагрузкеираздачекормо
		в на выгульныхплощадках
HIMA OD		·
ПК2.8Выполнятьтехническое		Навыки/практический
ПК2.8Выполнятьтехническое обслуживание		Навыки/практический опыт:
обслуживание п		<u>-</u>
обслуживание п ри	11	опыт:
обслуживание п	H 2 8 01	<u>-</u>
обслуживание п ри использованиииприхранении	H 2.8.01.	<b>опыт:</b> Проверки технического
обслуживание п ри		опыт:
обслуживание п ри использованиииприхранении тракторов, комбайн ов,		опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а
обслуживание п ри использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин		опыт: Проверки технического состояниятрактора,комбайн
обслуживание п ри использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и	2.8.01.	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы
обслуживание п ри использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин		опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а
обслуживание п ри использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования,	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора,
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна,
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H 2.8.02.	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна, сельскохозяйственной
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H 2.8.02.	опыт:  Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна, сельскохозяйственной машины Выполнения всехвидов
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H 2.8.02.	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна, сельскохозяйственной машины
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H 2.8.02.	опыт: Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна, сельскохозяйственной машины Выполнения всехвидов периодическоготехническо го обслуживания тракзвра,
обслуживание при использованиииприхранении тракторов, комбайн ов, сельскохозяйственныхмашин и оборудования, заправл ять тракторы и самоходных сельскохозяйственныемашин ы горюче-смазочными	2.8.01. H 2.8.02.	опыт:  Проверки технического состояниятрактора, комбайн а передначаломработы Выполненияопераций ежесменноготехнического обслуживания трактора, комбайна, сельскохозяйственной машины Выполнения всехвидов периодическоготехническо го

Н 2.8.04  Н 2.8.05  Н 2.8.05  Н 2.8.06  Обслуживаниятрактора Выполнениетехнического обслуживания при хранении Получениягорюче- смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04  Выполнять гранеров инфенсуорациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять гранеров инфенсуорациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять транеров инфенсуорациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять разрачные операциидлятрактора, комбайнаи	İ	1
2.8.04  Н 2.8.05  Н 2.8.06  Обслуживанияпри хранении Получениягороче-  смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозийственныхмащ ин  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной мащины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной мащины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозийственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозийственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозийственной машины  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи сельскохозийственной машины	**	машины
Н 2.8.05  Н 2.8.05  Н 2.8.06  Обслуживанияпри хранении Получениягорюче-  смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидлятрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидлятрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины		Выполнения сезонного
Н 2.8.05  Н 2.8.05  Н 2.8.06  Кмазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмащ ин  Умения:  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	2.8.04	- E
2.8.05  Н 2.8.06  Н 2.8.06  Обслуживанияпри хранении Получениягорюче-  смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнять смазочнозаправочные операциидлятрактора, комбайнаи	7.7	
Н 2.8.06  Обслуживанияпри хранении Получениягорюче-  смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		Выполнениетехнического
Н 2.8.06  Н 2.8.06  Н 2.8.06  Н 2.8.06  Н 2.8.06  Н 2.8.06  Кмазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	2.8.05	a E a Harris a sangaran yang a
2.8.06  Смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01  Выполнятьмойкуи чистку трактора,комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора,комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04  Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора,комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	TT	1 7 1
смазочныхматериалови выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01 Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		получениягорюче-
выполнение заправки тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  У 2.8.01  У 2.8.01  У 2.8.02  Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03  Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04  Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	2.8.00	OMODONIH IVMOTODIJO TODIJ
тракторовисамоходных сельскохозяйственныхмаш ин  Умения:  У 2.8.01 Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03 Выполнять смазочно-заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		=
у 2.8.01 У 2.8.02 Выполнять проверку крепления узлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.02 Выполнять проверку крепления узлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидля трактора, комбайнаи комбайнаи		=
у 2.8.01  Умения: Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять смазочнозаправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04		
У 2.8.01 Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять смазочно заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины		
У 2.8.01 Выполнятьмойкуи чистку трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины		
трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидля трактора, комбайнаи комбайнаи	V 2 0 01	
у 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидля трактора, комбайнаи комбайнаи	у 2.8.01	
У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.03 Выполнять смазочно-заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины  У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидля трактора, комбайнаи		
У 2.8.02 Выполнять проверку крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочнозаправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		
крепленияузлови механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины Выполнять смазочно- заправочныеоперациидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	***	
механизмовтрактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	У 2.8.02	1 1 2
у 2.8.03 Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		I = - I
у 2.8.03 Сельскохозяйственной машины У 2.8.03 Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		
У 2.8.03 Машины У 2.8.03 Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидлят рактора, комбайнаи		
У 2.8.03 Выполнять смазочно- заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		сельскохозяйственной
заправочные операциидля трактора, комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнять регулировочные операциидлят рактора, комбайнаи		машины
трактора,комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи	У 2.8.03	Выполнять смазочно-
трактора,комбайнаи сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		заправочныеоперациидля
у 2.8.04 сельскохозяйственной машины У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		
У 2.8.04 Выполнятьрегулировочные операциидлятрактора, комбайнаи		сельскохозяйственной
операциидлятрактора, комбайнаи		машины
операциидлятрактора, комбайнаи	У 2.8.04	Выполнятьрегулировочные
комбайнаи		
		комбайнаи
		сельскохозяйственной

	1	
		машины
	У 2.8.05	Выполнять операции по
		подготовке кработе
		навесного оборудования;
	У 2.8.06	Выполнятьработыпо
		подготовке, установкена
		хранение и снятиюс
		хранениямашин, в
		соответствиис
		требованиями
		нормативно-технической
	***	документации
	У 2.8.07	Пользоваться
		топливозаправочными
	*** • • • • •	средствами
	У 2.8.08	Заправлять транспортные
		средствагорюче-
		смазочными
		материаламииспециальным и
		жидкостями ссоблюдением
		экологическихтребованийи
		требований безопасности
	У 2.8.09	Заполнятьдокументацию по
	2.0.09	выдаче нефтепродуктов
	У 2.8.10	Обеспечивать экономное
	2.0.10	расходованиегорюче-
		смазочныхматериалов
		Знания:
	3 2.8.01	Порядок подготовки
		трактора,комбайнакработе
	3 2.8.02	Перечень операций
		ежесменноготехнического
		обслуживания трактора,
		комбайна,
		сельскохозяйственной
		машины
	3 2.8.03	Переченьоперацийсезонног
		0
		техническогообслуживания
		трактора
	3 2.8.04	Видыи способыхранения
		техники
	3 2.8.05	Порядокподготовкитехники
		кхранению и снятияс
		хранения
	3 2.8.06	Основныематериалы,
		применяемыеприпостановк
		e
	2 2 0 07	техники нахранение
	3 2.8.07	Виды ипериодичность 40 техническогообслуживания
1	•	техническогообспуживания
		тракторови сельскохозяйственныхмаш

1	I	I	1
		2000	ин
		3 2.8.08	Переченьопераций,
			выполняемых при
			проведении
			периодического
			техническогообслуживания
		3 2.8.09	Технология технического
			обслуживаниятракторови
			сельскохозяйственныхмаш
			ИН
		3 2.8.10	Перечень итехнические
			характеристикиоборудован
			РИ
			длявыполненияопераций
			техническогообслуживания
		3 2.8.11	Причинынесложных
			неисправностейтракторов,
			комбайнов и
			сельскохозяйственныхмаш
			ИН
			Требованияктопливно-
		3 2.8.12	смазочнымматериалам и
			специальнымжидкостям
		3 2.8.13	Свойства,правилахранения
		2.0.12	И
			использованиягорюче-
			смазочныхматериалови
			техническихжидкостей
		3 2.8.14	Правилаэксплуатациии
		3 2.0.1	техническогообслуживания
			оборудованиянефтескладов
		3 2.8.15	Технические средствадля
		3 2.6.13	1
			транспортирования, приема,
			хранения ивыдачи
		2016	нефтепродуктов
		3 2.8.16	Способыуменьшенияпотерь
			горюче-смазочных
			материалов
Выполнение	ПК 3.1. Выполнять		Навыки/практическийоп
раб	работымашинно-		ыт:
отмашинно-	тракторнымиагрегатами с	H	Картирования
тракторнымиагрег	применениемтехнологи	3.1.01	полей, картирования агрохи
атами с	и точногоземледелия		мического
применениемтехн			состояния, картирования уро
ологииточногозем			жайностиЭксплуатации
леделияВыполнят		Н	навигационныхприборов
ькартированиепол		3.1.02	насельскохозяйственнойтех
ей, картированиеаг			нике
рохимическогосос			Использования
тояния, картирова			
ниеурожайностиС		Н	системыпараллельноговожд ениясельскохозяйственнойт
* *			$A \perp$
оставлениеагрохи	1	3.1.03	ехники

мическихкартнаос	Умения:
новеиндексов	У 3.1.01 Выполнять подготовку
индивай,химическ	кработенавигационногоком
огоанализаОсуще	плекса и тренажера-
ствлять	симулятора
эксплуатациюнав	У 3.1.02 Выполнятьзагрузкупарамет
игационных	ровмашинно-
	тракторногоагрегатавпамят
	ьнавигационногокомплекса
приборов	У 3.1.03 Выполнять определение
на	
сельскохозяйстве	режимов обработки
нн	, and the second
ой технике.	сельскохозяйственных
	У 2 1 04 Вухо жуду облоботулу в
	У 3.1.04 Выполнятьобработку в
	режиметренажер- симулятор
	полясразбивкойгонов «по
	предыдущейтраектории»,
	«по двумточкам»
	У 3.1.05 Осуществлять
	параллельное
	вождение
	сельскохозяйственных
	агрегатовс использованием
	навигационныхприборов
	«Агронавигатор Плюс».
	Знания:
	3 3.1.01 Географическиеосновы
	точногоземледелия
	3 3.1.02 Технологииточного
	земледелия
	З 3.1.03 Картирование
	сельскохозяйственныхугод
	ий   Картированиепочв
	наоснове
	системглобального
	позиционирования
	3 3.1.05 Системыпараллельного
	вожденияи
	автопилотирования
	3 3.1.06 Особенностииспользования
	GPS/GLONASSвсельском
	хозяйстве;
	3 3.1.07 Техническиехарактеристик
	И
	спутников ГЛОНСС иGPS.
	3 3.1.08 Устройствоипринципы
	работы курсоуказат£2лей
	различныхмарок.
I	3 3.1.09 Устройствои принцип

3 3.1.10 3 3.1.11	работыподруливающих устройств; Принципысозданияграницы поля; Характеристикаиустройств о
3 3.1.12	элементов системыточного земледелияотвечающих за дозированноевнесение материаловвпочву; Технологии посевас использованием оборудованиядляточного земледелия; Системаизменениянормы
	высевасемяннаразличных участках поля; Устройство,
3 1.3.14	принципдействия и классификациясистемучета топлива, применяемых на с/х машинахитракторах; Устройство, принципдействияиклассиф икациядатчиков урожайности назерноуборочныхкомбайн ах.

4.3 Личностные результаты

Личностные результаты реализации программы воспитания (дескрипторы)	Код личностных результатовреализации программывоспитания
Осознающий себя гражданином и защитником великой страны	ЛР 1
Проявляющий активную гражданскую позицию, демонстрирующий приверженность принципам честности, порядочности, открытости, экономически активный и участвующий в студенческом и территориальном самоуправлении, в том числе на условиях добровольчества, продуктивно взаимодействующий и участвующий в деятельности общественных организаций	ЛР 2
Соблюдающий нормы правопорядка, следующий идеалам гражданского общества, обеспечения безопасности, прав и свобод граждан России.  Лояльный к установкам и проявлениям представителей субкультур, отличающий их от групп с деструктивным и девиантным поведением.	
Демонстрирующий неприятие и предупреждающий социально	ЛР 3
опасное поведение окружающих Проявляющий и демонстрирующий уважение к людям труда, осознающий ценность собственного труда. Стремящийся к формированию в сетевой среде личностно и профессионального конструктивного «цифрового следа»	ЛР 4
Демонстрирующий приверженность к родной культуре, исторической памяти на основе любви к Родине, родному народу, малой родине, принятию традиционных ценностей многонационального народа России	ЛР 5
Проявляющий уважение к людям старшего поколения и готовность к	
участию в социальной поддержке и волонтерских движениях Осознающий приоритетную ценность личности человека; уважающий	ЛР 6
собственную и чужую уникальность в различных ситуациях, во всех формах и видах деятельности.	ЛР 7
Проявляющий и демонстрирующий уважение к представителям различных этнокультурных, социальных, конфессиональных и иных групп. Сопричастный к сохранению, преумножению и трансляции культурных	
традиций и ценностей многонационального российского государства	ЛР 8
Соблюдающий и пропагандирующий правила здорового и безопасного образа жизни, спорта; предупреждающий зависимости от алкоголя, табака,психоактивных веществ, азартных игр и т.д.	
Сохраняющий психологическую устойчивость в ситуативносложных или стремительно меняющихся ситуациях	ЛР 9
Заботящийся о защите окружающей среды, собственной и чужой	ЛР 10

безопасности, в том числе цифровой	
Проявляющий уважение к эстетическим ценностям, обладающий	
основами эстетической культуры	ЛР 11
Принимающий семейные ценности, готовый к созданию семьи и	
воспитанию детей; демонстрирующий неприятие насилия в семье,	
ухода от родительской ответственности, отказа от отношений со	
своими детьми и их финансового содержания	ЛР 12

#### Личностные результаты реализации программы воспитания, определенные отраслевыми требованиями к деловым качествам личности

Демонстрирующий готовность и способность вести диалог с другими людьми, достигать в нем взаимопонимания, находить общие цели и сотрудничать для их достижения в профессиональной	
деятельности	ЛР 13
Проявляющийсознательноеотношениекнепрерывному	
образованию как условию успешной профессиональной	
иобщественной деятельности	ЛР 14
Проявляющий гражданское отношение к профессиональной	
деятельности как к возможности личного участия в решении	
общественных, государственных, общенациональных проблем	ЛР 15

#### Личностные результаты реализации программы воспитания, определенные субъектом Российской Федерации

Мотивация к самообразованию и развитию	ЛР 16
Имеющий потребность в создании положительного имиджа	
колледжа	ЛР 17
Развивающий творческие способности, способный креативно	
мыслить	ЛР 18

# Личностные результаты реализации программы воспитания, определенные ключевыми работодателями (при наличии)

Принимающий цели и экономического, информационного развития России, готовый работать на их достижение	ЛР 19
Готовый соответствовать ожиданиямработодателей: проектно мыслящий, эффективно взаимодействующий с членами команды и	
сотрудничающий с другими людьми, осознанно выполняющий профессиональные требования, ответственный, пунктуальный,	ЛР 20

дисциплинированный, трудолюбивый, критически мыслящий, нацеленный на достижение поставленных целей; управляющий собственным профессиональным развитием; демонстрирующий профессиональную жизнестойкость	
Гибко реагирующий на появление новых форм трудовой деятельности, готовый к их освоению	ЛР 21
Способный генерировать новые идеи для решения задач цифровой	
экономики, перестраивать сложившиеся способы решения задач,	
выдвигать альтернативные варианты действий с целью выработки	
новых оптимальных алгоритмов; позиционирующий себя как	
результативный и привлекательный участник трудовых отношений	ЛР 22

#### Раздел 5. Структура образовательной программы

Образовательная программа среднего профессионального образования включает в себя учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), оценочные и методические материалы, рабочую программу воспитания и календарный план воспитательной работы.

#### 5.1.Учебный план

Учебный план по 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства.

Начало занятий для обучающихся очной формы обучения - 1 сентября. Максимальный объèм аудиторной учебной нагрузки обучающегося составляет 36 академических часов в неделю.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. Перемены на отдых обучающихся устанавливаются продолжительностью 10 минут. Для организации питания устанавливаются перемены продолжительностью не менее 20 минут. При использовании сдвоенных уроков между ними устанавливаются 10-минутные перерывы на отдых.

Учебный план разработан для обучающихся на базе основного общего образования с получением среднего общего образования со сроком обучения 1 год 10 месяцев.

Объем образовательной программы, реализуемой на базе среднего общего образования по квалификации: Мастер сельскохозяйственного производства — 1476 академических часов в соответствии с п. 1.10 с учетом п. 1.14 ФГОС СПО. Введена дополнительная дисциплина — эффективное поведение на рынке труда. Индивидуальный проект выполняется обучающимися самостоятельно под руководством преподавателя в рамках изучения следующих дисциплин: математики, физики, информатики.

Срок получения образования по образовательной программе, реализуемой на базе среднего общего образования по квалификации: Мастер сельскохозяйственного производства – 10 мес. в соответствии с п. 1.10 с учетом п. 1.14 ФГОС СПО.

Объем программы по освоению программы среднего профессионального образования на базе основного общего образования с одновременным получением среднего общего образования: 2952 академических часа, со сроком обучения 1 год 10 месяцев.

Федеральный компонент среднего общего образования реализуется в течение всего срока освоения образовательной программы.

Консультации предусматриваются из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год. Возможны следующие формы проведения консультаций: групповые, индивидуальные, письменные, устные (форма определяется преподавателем). Время проведения консультаций определяется графиком консультаций, проведение консультаций фиксируется в журнале теоретического обучения. Учебная часть техникума определяет максимальное количество часов консультаций по каждой дисциплине и профессиональному модулю.

Практика является обязательным разделом ППКРС и представляет собой вид учебных занятий, обеспечивающих практико-ориентированную подготовку обучающихся. При реализации ППКРС

предусматриваются следующие виды практик: учебная и производственная.

Учебная практика проводится в производственном корпусе отделения колледжа, производственная практика - в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки на основе договоров, заключаемых между колледжем и организациями.

Содержание всех этапов практики определяется требованиями к умениям и практическому опыту по каждому из профессиональных модулей образовательной программы. Содержание всех этапов практики должно обеспечивать обоснованную последовательность формирования у обучающихся системы умений, целостной профессиональной деятельности и практического опыта в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Производственная практика проводится при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей и реализуется концентрированно в несколько периодов. Цели и задачи программы и формы отчетности определяются по каждому виду практики.

Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом (или на основании) результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

Комплект рабочих программ в приложении 1, 2.

#### 5.2. Календарный учебный график

Календарный учебный график по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства определяет последовательность реализации ОП СПО: распределение учебной нагрузки по курсам, семестрам, неделям, включая теоретическое обучение, практики, промежуточную и итоговую аттестации, каникулы.

#### 5.3. Рабочая программа воспитания

5.3.1. Цели и задачи воспитания обучающихся при освоении ими образовательной программы:

Цель рабочей программы воспитания — личностное развитие обучающихся и их социализация, проявляющиеся в развитии их позитивных отношений к общественным ценностям, приобретении опыта поведения и применения сформированных общих компетенций квалифицированных рабочих, служащих/специалистов среднего звена на практике.

Задачи:

- формирование единого воспитательного пространства, создающего равныеусловия для развития обучающихся профессиональной образовательной организации;
- организация всех видов деятельности, вовлекающей обучающихся вобщественно-ценностные социализирующие отношения;
- социализирующие отношения;
   формирование у обучающиеся профессиональной образовательной организацииобщих ценностей, моральных и нравственных ориентиров, необходимых для устойчивого развития государства;
  - усиление воспитательного воздействия благодаря непрерывности процессавоспитания.
- 5.3.2. Рабочая программа воспитания по профессии СПО 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства представлена в приложении 3.

#### 5.4. Календарный план воспитательной работы

Календарный план воспитательной работы представлен в приложении 3.

#### 5.5. Реализация ФГОС среднего общего образования

Освоение ППКРС на базе основного общего образования осуществляется с одновременным получением среднего общего образования в пределах соответствующей образовательной программы среднего профессионального образования.

Общеобразовательный цикл учебного плана с учетом технологического профиля получения среднего

общего образования состоит, в соответствии с требованиями ФГОС среднего общего образования, из общеобразовательных учебных предметов (общих и по выбору) из обязательных предметных областей и дополнительных учебных предметов по выбору обучающихся, предлагаемые профессиональной образовательной организацией.

Общеобразовательный цикл ППКРС содержит шестнадцать учебных предметов: общие учебные предметы - 1132 час. (включая индивидуальный проект), и дополнительные учебные предметы по выбору обучающихся, предлагаемые ПОО – 272 час.

Промежуточная аттестация по предметам общеобразовательного цикла проводится в форме дифференцированных зачетов и экзаменов.

#### 5.6. Использование вариативной части

Вариативная часть ППКРС (421 часа) распределена по учебным дисциплинам и профессиональным модулям в соответствии с требованиями работодателя.

#### 5.7. Организация обучения в форме практической подготовки

Образовательная деятельность при освоении образовательной программы илиотдельных ее компонентов по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производстваорганизуется в форме практической подготовки:

- Практическая подготовка представляет собой форму организацииобразовательной деятельности при освоении образовательной программы (отдельных ее частей) в условиях выполнения обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью и направленных на формирование, закрепление, развитие практических навыков и компетенций по профилю соответствующей образовательной программы
- Практическая подготовка организуется в учебных, учебно-производственныхлабораториях, мастерских, учебных базах практики и иных структурных подразделениях образовательной организации, а также в специально оборудованных помещениях (рабочих местах) профильных организаций на основании договора о практическойподготовке обучающихся, заключаемого между образовательной организацией и профильной организацией, осуществляющей деятельность по профилю соответствующей образовательной программы.
- Результаты освоения образовательной программы (ее отдельных частей) могутбыть оценены в рамках промежуточной и государственной итоговой аттестации, организованных в форме демонстрационного экзамена.

Практическая подготовка выделена в каждом цикле и составляет:

		Процент практической
No	Название цикла подготовки	подготовки в цикле
1	Общеобразовательный цикл	40%
2	Социально - гуманитарный цикл	8%
3	Общепрофессиональный цикл	48 %
4	Профессиональный цикл	78 %

#### 5.8. Участие студентов в формировании содержания своегопрофессионального образования

Студенты имеют право участвовать в формировании вариативной составляющей образовательной программы, в выборе тем индивидуального проекта в рамках освоения ФГОС среднего общего образования, базы прохождения практик, темы выпускной квалификационной работы.

#### Раздел 6. Условия реализации образовательной программы

Условия реализации ОП СПО соответствуют назначению программы, характеристике профессиональной

деятельности, к которой готовятся выпускники, установленным требованиям к результатам освоения ОП СПО.

# 6.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы

Материально-техническая база ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.

Для организации образовательной деятельности по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства в колледже созданы кабинеты, лаборатории, мастерские.

Перечень кабинетов, лабораторий, мастерских и других помещений:

Кабинет общественных дисциплин

Кабинет безопасности жизнедеятельности и охраны труда

Кабинет русского языка и литературы

Кабинет физики, астрономии

Кабинет математики

Кабинет иностранного языка

Кабинет экономических и профессиональных дисциплин

Кабинет профессиональных дисциплин

Кабинет профессиональных дисциплин

Кабинет управление транспортным средством и безопасность движения

Компьютерный класс с выходом в сеть Интернет

Кабинет устройство автомобиля

Кабинет профессиональных дисциплин

Кабинетестественных дисциплин

Кабинет общепрофессиональных дисциплин

Спортивный и тренажерный залы

Открытый стадион

Стрелковый тир

Библиотека

Актовый зал

Слесарная мастерская

Станция технического обслуживания

Лаборатория «Тракторы»

Лаборатория «Сельскохозяйственные машины»

Лаборатория «Устройство автомобилей»

Трактородром

Учебное хозяйство

## 6.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы

Реализация ППКРС профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производстваобеспечивает:

- выполнение обучающимися практических занятий, включая как обязательный компонент практические задания с использованием персональных компьютеров;
- освоение обучающимися профессиональных модулей в условиях созданной соответствующей образовательной среды в ГАПОУ РК «Сортавальский колледж»и в организациях в реальных условиях профессиональной деятельности.

При использовании электронных изданий каждый обучающийся обеспечен рабочим местом в компьютерном классе в соответствии с объемом изучаемых дисциплин по специальности.

Образовательная программа по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производстваобеспечена необходимым комплектом лицензионного программногообеспечения.

В образовательном учреждении обеспечен доступ каждого обучающегося к базам данных Электронной

библиотечной системы и библиотечным фондам, формируемым по полному перечню дисциплин (модулей) основной профессиональной образовательной программы. Во время самостоятельной подготовки обучающиеся обеспечены доступом к сети Интернет.

Каждый обучающийся обеспечен не менее чем одним учебным печатным и/или электронным изданием по каждой дисциплине профессионального цикла и одним учебно-методическим печатным и/или электронным изданием по каждому междисциплинарному курсу (включая электронные базы периодических изданий).

Библиотечный фонд укомплектован печатными и/или электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех циклов учебного плана по специальности, изданной за последние 5 лет.

Библиотечный фонд, помимо учебной литературы, включает официальные, справочно-библиографические и периодические издания в расчете 1-2 экземпляра на каждые 100 обучающихся.

#### 6.3. Требования к организации воспитания обучающихся

#### 6.3.1. Условия организации воспитания определяются образовательнойорганизацией.

Выбор форм организации воспитательной работы основывается на анализе эффективности и практическом опыте.

Для реализации Программы определены следующие формы воспитательной работы с обучающимися:

- информационно-просветительские занятия (лекции, встречи, совещания, собрания и т.д.)
- массовые и социокультурные мероприятия;
- спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия;
- -деятельность творческих объединений, студенческих организаций;
- психолого-педагогические тренинги и индивидуальные консультации;
- научно-практические мероприятия (конференции, форумы, олимпиады, чемпионаты и др);
- профориентационные мероприятия (конкурсы, фестивали, мастер-классы, квесты, экскурсии и др.);
- опросы, анкетирование, социологические исследования среди обучающихся.

#### 6.4. Требования к кадровым условиям реализации образовательнойпрограммы.

Реализация ППКРС по профессии должна обеспечиваться педагогическими кадрами, имеющими высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины (модуля). Опыт деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы является обязательным для преподавателей, отвечающих за освоение обучающимся профессионального учебного цикла. Преподаватели получают дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в профильных организациях не реже 1 раза в 3 года.

### 6.5 Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг пореализации образовательной программы

Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы осуществляются в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на оказание государственных услуг по реализации образовательных программ среднего профессионального образования по профессиям (специальностям) и укрупненным группам профессий (специальностей), утвержденной Минобрнауки России 27 ноября 2015 г. № АП-114/18вн.

Нормативные затраты на оказание государственных услуг в сфере образования по реализации образовательной программы включают в себя затраты на оплату труда преподавателей и мастеров производственного обучения с учетом обеспечения уровня средней заработной платы педагогических работников за выполняемую ими учебную (преподавательскую) работу и другую работу в соответствии с Указом ПрезидентаРоссийской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

#### 6.6. Электронное обучение и дистанционные образовательные технологии.

При реализации образовательной программы по профессии 35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производства применяется электронное обучение и дистанционные образовательные технологии. В этом случае используются специально оборудованные помещения, их виртуальный аналог, позволяющий обучающимся осваивать ОК и ПК.

При обучении инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья электронное обучение и дистанционные образовательные технологии предусматривают возможность приема-передачи информации в доступных для них формах.

### Раздел 7. Формирование фондов оценочных средств для проведения государственной итоговой аттестации

- 7.1.Порядок государственной итоговой аттестации(ГИА) определен Приказом от 16 августа 2013г. № 968 с изменениями по приказу МОН РФ «Соответствие…» от 29.10.2013 № 1199. «Об утверждении порядка проведения итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования», в котором регламентирована деятельность ответственных лиц в части:
  - организации работы государственной экзаменационной комиссии (ГЭК);
  - порядка подготовки и проведения ГИА;
  - требований к содержанию и оформлению рабочей программы ГИА;

При подготовке к ГИА разрабатывается программа государственной итоговой аттестации, которая утверждается директором колледжа после предварительного положительного заключения работодателей. Программа государственной итоговой аттестации, требования к выпускным квалификационным работам и демонстрационному экзамену, а также критерии оценки знаний доводятся до сведения выпускников, не позднее, чем за шесть месяцев до начала ГИА.

К государственной итоговой аттестации допускаются лица, выполнившие требования, предусмотренные программой и успешно прошедшие все промежуточные аттестационные испытания, предусмотренные программами учебных дисциплин и профессиональных модулей.

Необходимым условием допуска к государственной итоговой аттестации является представление документов, подтверждающих освоение обучающимся компетенций при изучении теоретического материала и прохождении практики по каждому из основных видов деятельности. Для этих целей выпускником могут быть предоставлены отчеты о ранее достигнутых результатах, дополнительные сертификаты, свидетельства (дипломы) олимпиад, конкурсов и т.п., характеристики с мест прохождения практики и т.д.

В соответствии с ФГОС СПО по профессии35. 01. 27 Мастер сельскохозяйственного производствапри реализации программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих установлена форма ГИА - демонстрационный экзамен (ДЭ.

Программа государственной итоговой аттестации, требования к выпускным квалификационным работам, а также критерии оценки знаний доводятся до сведения выпускников, не позднее, чем за шесть месяцев до начала ГИА Подготовка ВКР сопровождается консультациями.

В ходе ГИА оценивается степень соответствия сформированных компетенций выпускников требованиям ФГОС. ГИА должна быть организована как демонстрация выпускником выполнения одного или нескольких основных видов деятельности по профессии/специальности.

Программа ГИА разрабатывается ежегодно предметно-цикловой комиссией и утверждается директором колледжа после предварительного согласования с работодателями и обсуждения на заседании Педагогического совета.

- 7.2. С целью контроля и оценки результатов подготовки и учета индивидуальныхобразовательных достижений обучающихся применяются:
  - входной контроль;
  - текущий контроль;

#### – итоговый контроль.

Входной контроль. Назначение входного контроля состоит в определенииспособностей обучающегося и его готовности к восприятию и освоению учебного материала. Входной контроль, предваряющий обучение, проводится преподавателем в форме устного опроса и/или тестирования в рамках учебной дисциплины/МДК.

Текущий контроль. Текущий контроль результатов подготовки осуществляетсяпреподавателем в процессе проведения практических занятий и лабораторных работ, выполнения индивидуальных домашних заданий (ИДЗ) или в режиме тренировочного тестирования в целях получения информации о выполнении (и правильности выполнения) обучающимися требуемых действий в процессе учебной деятельности и соответствии формы действия данному этапу освоения учебного материала.

*Итоговый контроль*. Итоговый контроль проводится на основе комплектаконтрольно- оценочных средств (КОС), утвержденного заместителем директора по учебно-методической работе. Утвержденные комплекты КОС хранятся у преподавателя, электронные версии — у председателей ПЦК укрупнённых групп специальностей. При освоении профессионального модуля итоговый контроль проводится в виде квалификационного экзамена на основе КОС, согласованного с работодателем (работодателями) и утвержденного заместителем директора по учебно-методическойработе.

7.3. Фонд оценочных средств (ФОС) формируется из контрольно-оценочных средств учебных дисциплин, МДК, практик и профессиональных модулей в соответствии с учебным планом.

Количество экзаменов в процедурах промежуточной аттестации не превышает 8 экзаменов в учебном году